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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ fecieooencsrss ANvAL ) |

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. PIA MES ANO
CONTRIBUYENTE /-0 nicA SURAYA TORRES RIVERA
RAZON SOCIAL VERONICA SURAYA TORRES RIVERA
DOMICILIO ALVARO OBREGON 58, COLONIA: CENTRO' AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO TIENDA DE NOVEDADES Y REGALOS
N.L.I. 01732018
| CUENTA No. 181 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 7:00 A 22:00
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 51.9.1 $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO : | RIO000
[PLACA DE IDENTIFICACION J
SUB-TOTALS$ 35183.00
% ]
RECARGOS $0.00
SELLO
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
~LIC. RAU 'fCAL_.DERON ZEPEDA TOTAL $ 518300
\ ¥ TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
L DE LA HACIENDA MUNICIPAL
HACIENDA [MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS| LO SOLICITEN.
OB CIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERSNE;IT::R}JICHO ARNO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN:TE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2, ICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 plas
INTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. ENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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CONTRIBUYENTE
! VERONICA SURAYA TORRES RIVERA

RAZON SOCIAL

VERONICA SURAYA TORRES RIVERA

DOMICILIO  A{\VARO OBREGON 58, COLONIA: CENTRO. AMATITAN MUNICIPIO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) TIENDA DE NOVEDADES Y REGALOS

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBO DE O‘-"i";cﬁ AP
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ARO
AMATITAN, JALISCO. L upznt -
£ -
CONTRIBUYENTE VERONICA SURAYA TORRES RIVERA. :
RAZON SOCIAL  VERONICA SURAYA TORRES RIVERA.
DOMICILIO . ALVARO OBAREGON 49, COLONIA; CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO TIENDA DE NOVEDADES
N 01742018
183 PO REIMPRESION HORARIO: 7OUA 22UV
CUENTA No.
8 d SN
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 51.91 $88.00
PAGOU ANUACDE GIRO §+66-66
PLACA DE IDENTIFICACION S
. 2
sus-ToTaLs °'88.00
; ' $0.00 A
RECARGOS
SELLO $0-00
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA
DU Ul
MULTAS
Lk St L 3 { # -
it s . : TOTAL $ E
= TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
k . " " - - -
HAC E&N LM WO NI Ak
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
IENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
QLKINCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
NENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3, PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION 2 ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTOQ REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
EW

_ H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
3 AMATITAN, JALISCO

¥ HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

;' 3
SE CONCEDE LICENCIA AL:
(CONTRIBUYENTE ~ VERONICA SURAYA TORRES RIVERA.

~

RA.
RAZON SOCIAL VERONICA SURAYA TORRES RIVE

ALVARO OBAREGON 49, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIUJ DE( :

DOMICILIO

VEDADES
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) TIENDA BE NQVERD

) LIC-DAVID CALDERON GONZALEZ

# i .“

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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2NN RECIBO DE LICENCIA ANUAL
Judic,  H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
TN 0175
4 %Qs; S ;_;\' # DIA MEﬁ . ANA
%«; S e HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.
S0
w AMATITAN, JALISCO L—d’LV_O_LZQ"‘ =
CONTRIBUYENTE PINTURAS DEL 57 SADE C.V
RAZON SOCIAL  PINTURAS DEL 57 SADE C.V
DOMICILIO ALVARO OBREGON 57, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO PINTURAS EN GENERAL
NI OT/9ZUTo
44 TIPO: N HORARIO:
cuENTA No. 8 REIMPRESIO s
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00
PAGO ANUALC PUR GIRU s 560
LPLACA DE IDENTIFICACION
suB.TOTALS 18800
i ~ T0.00 . )
RECARGOS
$O00
GASTOS DE COBRANZA
$G Uy
MULTAS
;ZEPEDA
TOTAL § $188.00
- TOTAL CON LETRA
FUNCION ADO
{ DE LA HACIENDA MUNICIPAL L
HACIENDA MLUNICIBA
1. ESTERECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. W
; OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARNO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
LIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
.ﬂﬁ\ LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT - IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION. o
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. LA AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESQS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

DE LICENCIA AL:

CONTRIBUYENTE PINTURAS DEL 57 S.A DE G

ADECV
RAZON SOCIAL PINTURAS DEL 57 S.A

ALVARO OBREGON 57, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICTPTO UE

DOMICILIO

PINTURAS EN GENERAL
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ Recio nsgi’eu_/czkﬁuat
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HACIENDA MUNIGIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA ARO
AMATITAN, JALISCO. \ 23/02/2018 : -
(CONTRIBUYENTE VERONICA SURAYA TORRES RIVERA.
RAZON SOCIAL  VERONICA SURAYA TORRES RIVERA.
DOMICILIO ALVARO OBAREGON 49, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO TIENDA DE NOVEDADES
N 01742016
T TIPO: REIMPRESION HURARIO: 7,00 A 22700
CUENTA No. Eh) J
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00
PAGO ANUAC DE GIRD $166-86
PLACA DE IDENTIFICACION i
¥

suB-ToTaL$ $188.00

(necmcos : 010
SELLO ‘ $0.00
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA ¥ y
MULTAS o g Gvirers
’r-r"""‘— L Gy e Uiy ! - : 1
‘.LIC. RAUL CALDERON ZEPEDA : : $188.00 14 .
T ey i TOTAL $ i i
b TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL J
\ =i L N >

HAC i iN DA MUONICH ‘j;“‘\
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS| LO SOLICITEN.

OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
@/ ENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

9 LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

ENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

3. PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ' ES CORRESPONDIENTES.

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL e
AMATITAN, JALISCO = M PRTY

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

CONTRIBUYENTE VERONICA SURAYA TORRES RIVERA.

RAZON SOCIAL VERONICA SURAYA TORRES RIVERA.

. CENTRO AMATITAN MUNICIFTO DE
DOMICILIO ALVARO OBAREGON 49, COLONIA: C (0] ;

TIENDA DE NOVEDADES /

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ
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B el ) DE AMATITAN, JAL:
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO DE T]'I_‘ "} L_
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIBO DE LICENGIR ANUAL,
GEiD .
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
_AMATITAN_ JALISCO L_ismow——_._%
iz
CONTRIBUYENTE P|NTURAS DEL 57 SADEC.V
RAZON SOCIAL PINTURAS DEL 57 SADECV
DOMICILIO ALVARO OBREGON 57, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO PINTURAS EN GENERAL
£ NLCIL UT/0£U10
TIPO: N HORARIO:
kCUENTA No. 844 REIMPRESIO \
( CONCEPTO: CLAVE | _ IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 51.91 | $88.00
S Aa00 00
PAGO ANUALC POR GIRU Fade b
kPLACA DE IDENTIFICACION 4
_ sus-ToTaLg 518800
¢ ( - $0.00 - I
RECARGOS
000
GASTOS DE COBRANZA
$000
MULTAS
ZEPEDA
TOTAL § $188.00
TOTAL CON LETRA
DE LA HACIENDA EWRIPAL L .
PTLN
HACIENDA MUNICIBA
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. i
y OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, PORLO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEP{TE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
QTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT = IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 plas
JGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION. 2o
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA COMNSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN

o AMATITAN, JALISCO

e HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

i {
SE CONCEDE LICENCIA AL:

i H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL (o

OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,

VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

£

(CONTHiBUYENTE PINTURAS DEL 57 S.ADE C.V

7S.ADECV
RAZON SOCIAL PINTURAS DEL 5

[ONIA- CENTRU AMATITAN MUNICTPTO UE
DOMICILIO ALVARO OBREGON 57, CO

PINTURAS EN GENERAL
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CON STITUCIONAL _RECIBO DEOU‘;EEICE ANUAL
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. 70 A MES ARO
AMATITAN, JALISCO. | 26/02/2018 y
ks j A
CONTRIBUYENTE UNION DE COMERC. DEL MDO DE ABASTOS DE
RAZON SOCIAL UNION DE COMERC. DEL MDO DE ABASTOS DE
TEPIC S/N, COLONIA: AMATITAN AMATITAN
DOMICILIO KM. 41 CARR. GUADALAJARA-TEPIC '
SERV.DE TRATAMIENTO
AN C NILL 017682018
&+t FIPO- REIMPRESION—HORARIO!
CUENTA No. « y
i CONCEPTO: cgj4¥; JMPORTE )
MPRESION DE PLACA 2078 -9 :
LICENCIA. 810060
PAGO-ANUAL POR GIRO :
PLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $
— - $0-00 -
RECARGOS
000
RAN
GASTOS DE COBRANZA et
MULTAS
; it TOTAL $ r i
TOTAL CON LETRA
FUNCIORERIQ)ENEAHGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
\. ~ . : J
MALIEY -
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1 LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMIN::R DI:HO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
ENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
d LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDQ SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION - ES CORRESPONDIENTES.
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

S
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a, H. AYONTAMIENTO CONSTITUCIONAL s —rsgees FOF
\;’ HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL:
fr UNTONDECO
CONTRIBUYENTE

RAZON SOCIAL
DOMICILIO

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

LIC.DAVID CALDERON GONZ,

o - ¢
r‘ONSTI'I‘UCIG'K‘UM,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO ! DF QLMATITAN JAL: = #run s

FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIBO DE LICENCIA ANUAL
DIA MES ; ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. J
AMATITAN, JALISCO.  \___ 26I02/2018 )
CONTRIBUYENTE EVA REYNAGA RIOS
RAZON SOCIAL EVA REYNAGA RIOS
DOMICILIO ALVARO OBREGON 35, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
ABARROTE C/VENTA DE
S0 N-AL4-04772018
T35 TIPO. RE o UU A 2300
CUENTA No. J
NCEPTO: ' CLAVE IMPORTE
LICENCIA IMPRESION DE PLACA 2618 i P i i
i 4212 |le1924200
PAGOANUAT POR-GIRG ; e L
PLACA DE IDENTIFICACION
L6 {
.00
SUB-TOTAL $ $1:330.0
r S0.00 . R
RECARGOS
SO0 o]
GASTOS DE COBRANZA
$6-66
MULTAS
1,330.00
TOTAL $ ¥
TOTAL CON LETRA
)
\
h.'d-‘-!q‘; —-‘:ﬁi MDA B IR~ A
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVAB&(E m UTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. ="
gﬁﬁ m OBSERVACIONES
A LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN:FE PARA EL ANO
IENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
Q LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

‘ E%E%BEEE!E 1:3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3F3W
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 6 )
AMATITAN, JALISCO ; F

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL:

CONTRIBUYENTE  EVA REYNAGA RIOS : 0177
¢ >
RAZON SOCIAL EVA REYNAGA RIOS |
‘—W
pomiciLio  ALVARO OBREGON 35,

ABARROTE C/VENTA DE CERV.ENV.CERRADO |
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) i f

LIC-DAVID CALDERON GONZALEZ

\

EL PRESIDENTE MUNICIPAL ODELEGADO -_,ONSTI i JCIONAL
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO oF AMATITAN, JAL

7 gggaaaggagggggagggaaggaaaggaagaa 5




H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ( Sdio "‘Ea"i'“.';g ANUAL |
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DA T MES ‘ ARO
AMATTANJALISCO————2o2ie—————— T e
CONTRIBUYENTE = yapjANA RIVERA ZEPEDA
RAZON SOCIAL MARIANA RIVERA ZEPEDA
DOMICILIO ABASOLO 16, COLONIA: ‘CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO TIENDA DE ROPA j
N.L.I. 01782018
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE |
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION ;
Ra
: SUB-TOTAL S  $188.00
RECARGOS $0.00
GASTOS DE COBRANZA : $0.00
MULTAS : $0.00
. - TOTAL $ $18800
TOTAL CON LETRA
L TESOPEQ‘I'JA‘ ; — T s §
; HACIENDA MUNIGIFAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.,
OBSERVACIONES
. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION F_S CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

DIA MES ANO

oy

HACIENDA MUNICMLIMA JALISCO 2 FEBRERO 018

SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE MARIANA RIVERA ZEPEDA | L

RAZON SOCIAL MARIANA RIVERA ZEPEDA

-3-3-3-3-3-3-3-3-3 ¥

DOMICILIO ABASOLO 16, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE A_MATITA’N ™

PARA EXPLOTAR EL (LQS) SIGUIENTES GIRO(S) TIENDA DE ROPA

LIC.DA\}IDKQAL'I':}W_ N GONZALEZ

Bl PFIE.SIBENTE MUNICIPAL O DELEGADO
.FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO




£ 501 01D

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL (_RECIBO "EU”TL‘,CS ANUAL |
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
AMATITAN, JALISCO. L 6/02/2018 el
CONTRIBUYENTE LUCIO GARCIA ORTEGA. =
TUCIO GARCIA ORTEGA.
RAZON SOCIAL
HIDACGO T20. COLONTAT AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
DOMICILIO
HENDA DEABARROTES
et NL 1 01792018
146 TIPO: REIMBRESION HORARIO;
LCUENTA No. =
s CONCEPTO: CLAVE IMPORTE |
HAPRESIONDEPLACA Z0TS 5.1.9. ;
LICENCIA.
PAGQ ANUAI POR GIRO $100.00
LACA DE IDENTIFICACION ‘
' TEBO0 Lo
SUB-TOTALS °
[oaha U UU - }
RECARGOS
$0:00
AL GASTOS DE COBRANZA
—SO-H——
MULTAS
ERON ZEPEDA 8800
: 3 TOTAL $
TOTAL CON LETRA
DE L MUNICIPAL
A I JJ
: HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. D
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TE:MT::R DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN:FE PARA EL ANO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO © VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA

@&
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LTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION
LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M
DO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

1A AL:
COUCTO GARCIA URTEGA. W

CONTRIBUYENTE

VIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
ES CORRESPONDIENTES.
OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

e
(P

HHEIO-GARCIAORTESA:
RAZON SOCIAL

DOMICILIO

FENDADE ABARROTES
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

\ G-
?f? EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
E K

Cag cag g cag Sl Sl Coal GOl Co)
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ REEODE LcaicammiaL

0180

ANO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA

Ammusco__tzﬁsm@m——————'

CONTRIBUYENTE = GONZALO RIVERA HARO. ]
RAZON SOCIAL GONZALO RIVERA HARO,
DOMICILIO NINOS HEROES 188, COLONIA:. AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
RO TALLER DE FRAGUA
N UToUZU TS
277 TIPOT RETMPRESION  HORARIO: 8:00ATE:UU
CUENTA No. J
ey CONCEPTO: ' CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00
9] $100°00
‘LACA DE IDENTIFICACION )
sus-ToTAL$ $188.00
RECARGOS Bt
aeLtp $0.00
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA ‘ ] 4
‘ MULTAS : s

¥

LICRAUL CALDERON ZEPEDA .

‘TOTAL ¢ 918800  ~°

TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL

\

2

HACIENDA NUNICIPAL

. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.

OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.

STA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
ANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 45 T

ANO )
AMATITAN, JALISCO “ FEBRERO 4018
‘ HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.
SE CONCEDE LICENCIA AL: O j 8 0
CONTRIBUYENTE ~ GONZALO RIVERA HARO. ] L 4t
HAZON SOCIAL GONZALO RIVERA HARO. 4
: 0 DE AMATITAN [ DE LA
DOMICILIO NINOS HEROES 188, COLONIA: AMATITAN MUNICIPI . P%-;& ‘

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) TALLER DE FRAGUA

LIC DAVID CALDERON GONZALEZ

Ao ak

A\ 1 '
' EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO A ONSTITUCION
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO CONSTITUCIGNAL
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL BEGIBO DE(SITECE A
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ARO
AMATITAN, JALISCO. L 26/02/2018 Ly
~ R
CONTRIBUYENTE = MARCELINA LOPEZ ORTEGA
RAZON SOCIAL  MARCELINA LOPEZ ORTEGA
DOMICILIO EMILIANO ZAPATA 25 - B, COLONIA. LA LOMA SANTIAGUITO MUNICIFIO DE
GIRO TIENDA DE ABARROTES
ALL 1L faP HololalatNel
I OTOZZVUTU
17189 —TIPO: NUEVA HORARIO: 7.00A 1000
CUENTA No.
L e
Eog CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5131 W
= A e ek Ce100.00
PAGOANUACPOR GIRO o T e
&1 ACA DE IDENTIFICACION '
7
‘ 3 sus.-ToTaLs 28800
(i , - $0.00 )
RECARGOS g
ULUY
GASTOS DE COBRANZA *
—40-00T
MULTAS
3 TOTAL $ $488:00 - -
TOTAL CON LETRA
t i
_ HACIENDA MCNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y m&mm&moss CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOUCITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARNQ, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DELOS 10 plas
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA OACANCELARLA.
IDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL o WES ARG

AMATITAN, JALISCO FEBRERU ¢UT8

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

(commauvem-g MARCELINA LOPEZ ORTEGA ) L 0182
AZON SOCIAL __ MARCELINA LOPEZ ORTEGA
~wionro  EMILIANG ZAPATA 25~ B, COLONIA. LA LOWA SANTIAGUITO MUNICIFTO D= SELLO DELA

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) TIENDA DE ABARROTES

L

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

" EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO . AYUNTAMIBNTO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO c ONngucIONAL
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. H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL | fEceesfieees Ao |
: ey ! -
LREY U (i DIA MES ARNO
HAGIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. :
] 5
TRIBUYENTE  \aRrTil¢ PLASCENCIADE HARO
Y '.. -
h SOCIAL  MARTIN-PLASCENCIADE HARO
R Lo ITAN
DOM, iLIO NARDO 15, COLONIA: JARDINES DE LA CRUZ AMATITAN MUNICIPIO DE AMAT
GIRO ' : cm':z;nce‘ém- o P
o 0 Ao < ek M —NC 01832018
- % Wik 2 : o _‘ P
i 3 HORARIO: 6:00 A 17.00
{cuem Ao s SBRE i T IPOR REIl\AE’R%SIDN
L TS PY | 0 3 )
i B TR ﬁ .;’S E"o NCEPTO: : CLAVE IBLéPOOFlTE )
————— g 5.1.9.1 :
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018
7 PAGO ANUALPOR GIRO.-
; "«. i3
37
b 420k
[ o
sus-TtotaLs ©188.00
r $0.00 - )
RECARGOS
$0.00
GASTOS DE COBRANZA
$0°00
MULTAS
188.00
ToTaL ¢ °'08
TOTAL CON LETRA
L L Ly
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO 'ESTAS ASILO SOUCH"?'F:.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL AfIO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN:]'E PARA EL ARO
LENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
ENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DELOS 10 DIAS |
S A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION,
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION £5 CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO,

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
AMATITAN hJALlSCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, J

| i
SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE MARTIN PLASCENCIA DE HARO

RAZON SOCIAL MARTIN PLASCENCIA DE HARO
DOMICILIO NARDO 15, COLONIA: JARDINES DE LA CRUZ AMATITAN MUNICIPIO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) CARNICERIA

L

ATV R T

MUNICIPAL O DELEGADO

EL PRESIDE
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO




H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [_meciso "Eé"ie'écz el ]
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DiA MES ARO
ANAFTAN, JALIS60 — 2770272078 S
(CONTRIBUYENTE RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA
RAZON SOCIAL RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA
DOMICILIO ALVARO OBREGON 7, COLONIA: CENTRO. AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GiRo FARMACIA Y PERFUMERIA
N.L.. 01842018
11 . 7 : i
AR R — TIPC: REIMPRESION HORARIO: 7:00 A 23.00 # J
[ CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.19.1 - $88.00
PAGU ANUAL POR GIRO : ) _ : $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION
. : SUB-TOTALS $188.00 ,
( - )
RECARGOS $0.q0
GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
i - TOTAL $ $i8g00
ICE , TOTAL CON LETRA
FUNCIONAR AR O™
DE LA HAQI_EMNICIPAL J
¥ S T )
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS| LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA QCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION,
3. LAPRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
5IN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA. 2
. CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

SEEEEERR R e R E B e B B e m e e
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL . . o

HACIENDA MUNAM&M#M’J.{ALISCO 27)  FEBRERO 2018

SE CONCEDE LICENCIA AL:
(CONTH!BUVENTE RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA

RAZON SOCIAL RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA
DOMICILIO ALVARQ OBREGON 7, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) FARMACIA Y PERFUMERIA

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ !

__EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ Fecio °50"§E§°§ |

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA ANO
AMATITAN, JALISCO. 7/02/2018
- B
CONTRIBUYENTE RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA.
HAZON SBCIAL RAMIRO JAVIER ONTIVERQOS ALDANA. :
dia ALVARO OBREGON 6, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
FARMATCIA Y PERFUMERIA 3
GIRO
ML I n-! Rl—‘.')ﬂ1 3
12 HPO: REMPRESION—HORARIO8 A 22 HRS-
CUENTA No.
Nl A
(- ONCEPTO: : CLAV TE b
HMPRESION DE-PLACA SO —— EAVE 1 JUPORTE |
LICENCIA.
PAGQ ANLUIAI POR GIRO $100 .00
PLACA DE IDENTIFICACION
L ‘

$188.00
SUB-TOTAL $
FaVal
- feivn R
RECARGOS
[-JaWalal
$6-66
GASTOS DE COBRANZA
$0.00
MULTAS
EDA » 188 .UU
TOTAL $
B ‘ TOTAL CON LETRA
FUNGCIONARIO ENC? 90 .
DELA HACIENDWW\
d L o
J
FAGIENDA MUNIc=a
1. ESTERECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN, S
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE. \
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
. CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H. AYUNTAMIEHE_PITERHJ%TUIJ%CIONAL

| HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL:

O—AVAER-OMENEROS AL OARMA "
' TN IV T T O T TV NN OO ooy, i ‘1 "
CONTRIBUYENTE 0185
RAMIRQ JAVIER ONTIVERQS ALDANA, Y J
RAZON SOCIA ; PIO DE
SELLO DE LA
DOMICILIO PRE
FARMAGIA-YRERFUMERH: i
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) N

LIC DAVID CAL DERON GONZAIL EZ

- . H

i
i

NTAMIENTO

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO i, AYU
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO ~ANSTITUCIONAL
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  [recio i
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
> et
- AMATITAN JALISEO—————27a2h —
Ty RAMIRO JAVIER ONTIVERQS ALDANA
RAZON SOCIAL .\ /00 IAVIER ONTIVEROS ALDANA
e EMILIO CARRANZA 99. COLONIA. CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
o CANTINA CON SERVICIO DE BILLAR
N.LI. 01862018
| CUENTA No. 8 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 10; 00 A 22:00 214
™ CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
= IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 saa.og
REFRENDO 2018 4312 |$2,812.0
kwuucnu DE IDENTIFICACION
\ SUB-TOTAL $ $2,900.00
r ™)
RECARGOS : $0.00
GASTOS DE COBRANZA it : $0.00
MULTAS $0.00
: TOTAL $ 3290000
TOTAL CON LETRA
h EN

T3t T ! —
?}ACQL:“\H Y HUNIGIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASILO SOLICITEN.

OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES,

4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,

. CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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o, H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO SONSTITUCIGNAL

'FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO NE AMATITAN, JAL.
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Bl (DA MES ANO )
g HacienDA muNCIARAFATANALJALISCO Al g HEPRERC. o010

G| SE CONCEDE LICENCIA AL: : 0186

97| | CONTRIBUYENTE

0g — RAMIROJAVIER ONTIMEROS-ALDANA L )
i}? RAZON SOCIAL RAMIRO JAVIER ONTIVEROS AL DANA S

g DOMICILIO 41 10 CARRANZA 99 COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE PRESIDENGA

m PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) ~ANTINA CON SERVICIO DE BILLAR .
R

Rl

A
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H AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ receo = ANUAL

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. ‘ DIA MiES ARO
AWQ__L__—ZEMS——————/
% ; W
CONTRIBUYENTE ¢ ;| ERA LAS JUNTAS SA. DEC.V.
RAZON SOCIAL  TEQUILERA LAS JUNTAS SA. DE C.V.
DOMICILIO CAMING A LA BARRANCA DE TECUANE 11, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE
GIRO FABRICA DE TEQUILA
N.L.I. 01872018
| CUENTA No. 169 TIPO: REIMPRESION HORARIO:
( CONCEPTO: ' CLAVE IMPORTE )
iy IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1.|  $88.00
REFRENDO 2018 312 [$7.700.00

bc.q DE IDENTIFICACION - 3

SUB-TOTAL $ $7,188.00

( |

RECARGOS $0.00°
GASTOS DE COBRANZA . $0.00
MULTAS ' ' ] $0.00

TOTAL $ $7,188.00
TOTAL CON LETRA

\ J

HACIENDA MUNICIPAL

’
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE WRIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS[ LO SOLICITEN.

OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA- CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
QA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
ANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL & s

wacrenoa muncANBATHTANAJALISCO 2y  FEBRERO PO18

~

CONTRIBUYENTE - ) e & oo

TEQUILERA | AS JUNTAS SA. DECV. L

RAZON GOCIAL TEQUILERA LAS JUNTAS SA DECV. P e

DOMICILIO  ~,11iNO A LA BARRANCA DE TECUANE 11, COLONIA: AMATITAN

G- -6

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) EABRICA DE TEQUILA

: 1 eh W
LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO DE AMATITA
0 CONFORME A SU REGLAMENTO TITAN, JAL.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ hecio °55'f§°§ ANUAL )
HACIENDA MUNICIPAL DE AMAT!TAN, JAL. DIA MES ANO
___AMATITAN, JALISCO. bt ’?10717018 )
CONTRIBUYENTE = A\ibARO GUITIERREZ DELGADO j
RAZON SOCIAL  AMPARO GUITIERREZ DELGADO
DOMICILIO HIDALGO 50, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO TORTILLERIA Y MOLINO DE
N OT882018
Al
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.91 $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO $106:60
PLACA DE IDENTIFICACION ; j
% SUB-TOTALS $188.00
3 ) —
'y : [REcArGos $0.00
O SEREG
IENDATRLIES GASTOS DE COBRANZA $0.00
L 1 e/ QUERS
RN MULTAS Y
{ BT o)
3.‘,..% { :‘*E? W
5 SN2 ZEPEDA ke 1 TOTAL § $188.00 ° ° |4~
Rl TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENC W, -
DE LA HACIEﬂIﬂi‘a IPAL J
T PRI J
HACIENDA WMUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
SERV,
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL ?EBR:HN.:I?E(J)I?ZEO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A
ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA
. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION
A SUTITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTI

w o

»

. ESTA LICENCIA NO CONCEDE

W

SE CONCEDE LICENCIA AL:

LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT
OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M

FIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN

%BEEEEB%EEEEEEEBE%‘EEEB%EEEE%

IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
ES CORRESPONDIENTES.
OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO,

B e e e R e R b e )

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

( DA

MES ANO )

HACIENDA uuuwAMlmALJALI SCO

7 FEBRERO (2018

(CONTHIBUYENTE

AMPARO GUITIERREZ DELGADO

RAZON SOCIAL

AMPARO GUITIERREZ DELGADO

DOMICILIO

HIDALGO 50, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

TORTILLERIA Y MOLINO DE NIXTAMAL
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LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

EL PHESID%NTEMUNICIPKI: O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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( RECIBO DE LICENCIA ANUAL

0189

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

@"T“'BUVENTE ISAIAS ADAME ALVARADO
RAZON SOCIAL  ISAIAS ADAME ALVARADO

DOMICILIO HIDAL

GO 50, COLONIA: CENTRO MUNICIPIO DE AMATITAN

GIRO TIENDA DE ABARROTES
N-H-01892048
: [ON HORARIOT J
CUENTA No. 704 TiPO: REIMPRES
( CONCEPTO: : CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5191 | drgied

PAGO ANUAL POR GIRU

188.00
SUB-TOTALS °
i s0.0U - p
RECARGOS
$000
GASTOS DE COBRANZA
MULTAS
$188.00
TOTAL $ i
TOTAL CON LETRA _
¢ i,
TESNRER! " HACIENDA MUNICIPAL
. ESTERECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORHESPON[MENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOUICITEN,
OBSERVACIONES
. ESTALICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARNO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN:I'E PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUELA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA © SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, 5O PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CGRR‘ESPOND[ENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. LA AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN i

R ETTCCrEEEr e EEEEEtD
H AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL i s
AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE ISAIAS ADAME ALVARADO j l
ISAIAS ADAME ALVARADO

RAZON SOCIAL
HIDALGO 50, COLONIA. CENTRO TUNICIPIO DE AMATITAN

DOMICILIO

TIENDA DE ABARROTES

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

e
L PRESIDENTE MUNICI

El PAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME

A SU REGLAMENTO




H AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

RECIBO DE LICENélA ANUAL W

0130

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
AMATITAN. JALISCO :
(FOTs H XA W
CONTRIBUYENTE ~ RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA.
RAZON SOCIAL RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA.
DOMICILIO ALVARO OBREGON 11 - B, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
Hiho FARMACIA Y PERFUMERIA
N.LI. 01902018
T2 ~1TP0- REIVPRESION HORARIO: 8 A22 HRS.
CUENTA No: o1
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00
—PAGO ANUAL POR GIRU $100.00
LPLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL S  $88.00 :
RECARGOS $0.00 |
GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
. ) TOTAL $ 58800
s 1 SO TOTAL CON LETRA
HPENCARGADO
DE LA HAGIENDA NUNICIPAL {
LRSS T )
< — — f 27
;"‘i)ba!‘.u i) W T B
1, ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOUCITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTALICENCIAES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUELA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DEACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, S50 PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE ASU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

> B@EEEBEEEEBEEBEEEEEEEEB&BEEEE%EEEEEEBEEEEB -
: H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

"t ("DIA MES Ao )
R 7 ; HACIENDA uum&r%.&mm ’JAJLAUSCO ‘3 FEBRERO 3018
SE CONCEDE LICENCIA AL: .
[CONTFnBUYENTE RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA. j O ] 9 O
Euo" SOCIAL RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA. gl 30
e (¢

DOMICILIO ALVARO OBREGON 11 - B, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE

FARMACIA Y PERFUMERIA

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

%_‘

3-3-3
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= Tyat

'FACULTADO
( <X
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= B
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LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
CONFORME A SU REGLAMENTO
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DE AMATITAN, JAL:
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ol "55"]"5’;;’5 ke
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. Y8 DIA MES ARO
X F——Jme:ts—‘;.:
( = . it % X
CONTRIBUYENTE = G|LL ERMO ZEPEDA RIVERA /
RAZON SOCIAL  GUILLERMO ZEPEDA RIVERA / ~
DOMICILIO .~ RAFAEL SANCHEZ 40, COLONIA: DON BOSCO. MUNICIPIO DE/GATWAN \ i
SiRo PANADERIA : ‘ //
/ u‘u. 0192201V
CUENTA No. 882 TIPO: REIMPRESION HORARIQ: / \j / ‘
> 7
CONCEPTO: / i 74 CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 / '\\ J / _ 5191 | $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO ! $T00.00
- // \_/ )i //
PLACA DE IDENTIFICACION / \ / ' J
' v . SUB-TOTAL$ §$188.00
rnsm*eos / : %000
SELLO - =
HACIENDA MUNICIPAL GASJOS D COBRANZA . 5000
WU’LTAy $0.00
uc.RAUt;g;g_i RONZEPEDA | 7~ : PRSI
il L) TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO E}F((nenno
DE LA HACIENDA MUNICIPAL

L S

Rig ML iy 5
F I 15 - e

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES @ ;RNDO ESTAS ASILO SOLICITEN.

OBSERVACIONES
1 JCENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DYRANTE EL ANO NATURRM, QUE SE INT ICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
ENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFIGINA CORRESPONDIENTE.

2, LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBJENDO SER DEVUELTA A LA ONINA QUE LA EXPIDIZ EN CAS0 DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA QCURRA PARA SU CANCELACION, ROPENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE ENJUN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLEC IENTO, LOCAL/PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON EFTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES,

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU JITULAR LOS QERESHOS PERMANE O DEFINITOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIGUEN SIN DER DEYOLUCION DE LANTIDADYALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESQS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

4333333333833 33 R FI I I P I I3 33333 IIIIIIIIIIIIIIZS
e, ‘ AMIENTO CONSTITUCIONAL

S ( DIA MES ANO )
27 FEBRERO 2018
3 bSO TUIAN, JALISCO
SE CONCEDE LICENCIA AL:
: 5 ~ 0192
CONTRIBUYENTE GUILLERMO ZEPEDA RIVERA
N _/
RAZON SOCIAL GUILLERMO ZEPEDA RIVERA ‘ s Cl_é)\
DOMICILIO RAFAEL SANCHEZ 40, COLONIA: DON BOSCO MUNICIPIO DE AMATITAN f.\"‘)\: . .,
fen j
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) PANADERIA ~ =

8

DE AMATITA
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO MATITAN. JAL,

' FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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- RECIBO DE LICENCIA ANUAL
~ H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 9193
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. OiA MES ARD
AMATITAN, JALISCO.  { 710212018 )
CONTRIBUYENTE _ CUILLERMO ZEPEDA RIVERA
GUILLERMO ZEPEDA RIVERA
RAZON SOCIAL
DONBUSCO 28 COLONIA" DON BOSCO  MUNICIPIO DE AMATITAN
DOMICILIO
PANADERIA
G'no ALl 1l _O40°239040
TR U TIJEZUTO
SION—HORARIO:
CUENTA No. ]
L
ONCEPTO: CLAVE IMPORTE
8 . 5.1.9.1 .
LICENCIA. - i
PAGO ANUAL POR GIRO $106-06
-
LPLACA DE IDENTIFICACION )
suB-ToTAL$ $188.00
( $0.00 ¢ R
RECARGOS
, 000
GASTOS DE COBRANZA : ¥
U UU
MULTAS
ZEPEDA $785.00
TOTAL $ :
e TOTAL CON LETRA
o )
L gs0F
HAC».A, NDA MUNICIPA)
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOUCFFEN. i i
p OBSERVACIONES
LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN:FE PARA EL ANO
IENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIERM OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

N -3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-33F JFJFI-FIJ-FFF 333333938 BRI BRI

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL _ b
AMATITAN, JALISCO f"%—ﬁsﬁkﬁém A0

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL:
GUILTERMO ZEPEDA RIVERA R
CONTFHBUYENTE
———— —GUILLERMO ZEPEDARIVERA
RAZON SOCIAL
DOMN B

DOMN-BOCOCO- RAALIBUOINIA M ARAATIT AL
L= L= A e e WICINIGIT N U FAVIANTTTATN

DOMICILIO

I FANAUCRIA
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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. H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBO DEOUTBCE ANUAL
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ARO
AMATITAN, JALISCO e
CONTRIBUYENTE GUSTAVO LAZCARRO SOTO
HAZON SOCIAL GUSTAVO LAZCARRO SOTO
DOMICILIO NINOS HEROES 171, COLONIA: EL CERRITO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
TORTICCERTAY MOLINO NIXTAMAL
GIRO
N 1942018
90— PO NUEYA—HORARIO—8-86A 330
CUENTA No. §
( CONCEPTO: i CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESTON DE PLACA 2018 : 5191 $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO _ $466-06————
PLACA DE IDENTIFICACION 4
L

SUB-TOTALS 188 00

& $b 00 A
RECARGOS
S0.00
GASTOS DE COBRANZA
$0:00
MULTAS
> G : $1 88. 00
TOTAL $
TOTAL CON LETRA
J
“ v
Hﬂca?\: DA WUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN,
OBSERVACIONES
1 LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
ENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE,
2. A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL:
GUSTAVO TAZUARRU SOTO
CONTFIIBUYENTE

OLLQT AL LA L A e g ey oo
LUSTAVU LALUVARRU SUTU

RAZON SOCIAL _

DOMICILIO

TORTICLERTAY MOCINO NIXTANAL
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

LIC-DAVID-CALDERON-GONZAVEZ

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
ﬁACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ Reciooe icencia anvaL |
0189
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ARO
co \ ohinomnqg J
AMATHTANJALISCO. 3
CONTRIBUYENTE g
RAZON SOCIAL .\ 1A RODRIGUEZ NUREZ.
DO EMILIO CARRANZA 102, COLONIA' CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO VENTA DE CALZADO
N.LI. 01952018
CUENTA No. 266 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 08:00 A 8:30 PM
L. 3
S CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 | 5181 ?ﬁg'gg
PAGO ANUAL POR GIRO g ROV
®
PLACA DE IDENTIFICACION ]
SUB-TOTALS$ 518800
( ) ikk
ALzt RECARGOS . $0.00
W 14 Ay R Y ; ‘
HAGH 3“ VEIRAL % GASTOS DE COBRANZA $0.00
7 S AN MULTAS , $0.00
LIC! ZEPEDA TOTAL $ $188.00
: i TOTAL CON LETRA
DE LA HACKNOR SOt . i
3 TESORERME i J
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES ‘CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.

OBSERVACIONES
1 ICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARNO, DEBERA SOLICITA
NTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA

RSE NUEVAMEI"{TE PARA EL ARO
IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A 5U TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

i

EEE:BBE%BBE:EEE%EE%EIEEBEEE%’E:E#BEBEEEE#SEEEEEEEESE&EE %
: H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

(DA MES ANO )

‘ CicH e nacienna municAVBATITANAJALISCO 28 FEBRERO p018

o

RY

% SE CONCEDE LICENCIA AL: : 0195

ﬁa FTIREYENTR EMILIA RODRIGUEZ NUNEZ ¢ 3
o |mazonsociac EMILIA RODRIGUEZ NUNEZ. ;

E?l DOMICILIO ' EMILIO CARRANZA 102, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE r;

i PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) VENTA DE CALZADO . i : 1;53

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ ¥

-~

. E'I:PHESIDEH'I'E MUNICIPAL O DELEGADO DE AMATITA
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

A EEEEEEEE EEEE! e EEEEEEEEE T & w
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBO DE ”‘iﬁ’_‘{?z ANUAL
HACIENDA MUNIGIPAL DE AMATITAN, JAL. DA | b MES ARG
AMATITAN, JALISCO. \ 23/02/2018 ——
CONTRIBUYENTE VERONICA SURAYA TORRES RIVERA.
RAZON SOCIAL  VERONICA SURAYA TORRES RIVERA.
DOMICILIO ALVARO OBAREGON 49, COLONIA; CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
&iRO TIENDA DE NOVEDADES
N 01742048
183 TIPOT REIMPRESION HORARIOT 7TUUA £2°0U
| CUENTA No. |
Fiac CONCEPTO: CLAVE IMPORTE |
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00
' cannnn
PAGO ANUAC DE GIRO LaLhmn 3
PLACA DE IDENTIFICACION iz ‘ :
sus-TotaLs 1880
§ ' T0.00 )
RECARGOS
SELLO SU.UU
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA :
SO0
MULTAS
LIC RA!JL CALDERDN ZEPEDA. : _. : _
v ; TOTAL § $488.00
Y TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
HAC'EN.::'\ u'b\lv;‘;;c..l ﬁn‘"\L
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS[ LO SOLICITEN.
[o]:] CIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE ALTERS;T;’:R DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO

LIIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT
RENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M

CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN

IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
ES CORRESPONDIENTES.
OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

S BEBEEBBE!E%EE%EEEEEEEEEE‘EEBEEEEEBEEEBBEBE:EEE%’EE% i

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

(" DIA

AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

£

b |

SE CONCEDE LICENCIA AL:

[CONTRIBUYENTE VERONICA SURAYA TORRES RIVERA. L
ERA.
RAZON SOCIAL VERONICA SURAYA TORRES RIV

ENTRO AMATITAN MUNICIPIQ D'I:
DOMICILIO ALVARO OBAREGON 49, COLONIA: C

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

TIENDA DE NOVEDADES Y.

LIC . DAVID: uALuERth—GﬁNi‘ALEZ

.I

EL PHESIDENTE MUNI lPAL o] DELEGADO
FACULTADO CONFORM A SU REGLAMENTO

DE AMATITAN, JAL

N Y N N

M
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL (_RECIBO "EOL';EE“;%‘ ANUAL |
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ARO
AMATITAN, JALISCO L—QJA}W————-{
CONTRIBUYENTE P|NTURAS DEL 57 SAADE C.V
RAZON SOCIAL  PINTURAS DEL 57 SADE CV
DOMICILIO ALVARO OBREGON 57, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO PINTURAS EN GENERAL
N.CI- 01752018
TIPO: HORARIO:
N i 844 REIMPRESION }
| A
f CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.91 $88.00
FAGU ANUAL FURK GIRUD : EIBE'EE
PLACA DE IDENTIFICACION J
- ||
sus-TotaLg 518800
: ( ] —$0.00 - \
RECARGOS i
SUUU
GASTOS DE COBRANZA
$SO00
MULTAS
ZEPEDA
TOTAL $ $I0H
TOTAL CON LETRA ;
\ 7
LS S B % sty
HACIENDA Bisan- BA}
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. iy
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURA!. QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN.TE PARA EL ANO
GUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
QTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACI' - IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

A -3333-3-3-3-3-3-3-3-3II-IIJJJ-JIJ-J-J-J-J-IFF-F-F3-3-3-3 33333333333

b H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
G AMATITAN, JALISCO

ﬁﬁ vy .‘ HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.
SE coucens LICENCIA AL:
(CONTRIBUYENTE  PINTURAS DEL 57 SADE C.V

DEL57SADECV
RAZON SOCIAL P sy

_—_——O_O'B‘R'E'G‘GN??_C'GEONTA"CENTRU‘KWMUN!UHU DE
pomciLio VAR

333

' "PINTURAS EN GENERAL
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

L

HE-DAVID CALDERON-GONZAL

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
i FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

_MES

DIA
AMATITAN, JALISCO. L 16/02/2018

l CONTRIBUYENTE = UNION DE COMERC. DEL MDO DE ABASTOS DE
L“‘Z“’" SOCIAL  UNION DE COMERC. DEL MDO DE ABASTOS DE

LB

DOMICILIO KM. 41 CARR. GUADALAJARA-TEPIC S/N, COLONIA: AMATITAN AMATITAN
GIRO SERV.DE TRATAMIENTO
— N1J 01762018

511 PO REMPRESION—HORARIO:
CUENTA No.
CONCEPTO:
ey PRESION DE PTACA 2078 CEANE | JMPORTE
PAGO-ANUAL-ROR GIRO $100.00

PLACA DE IDENTIFICACION

518666
SUB-TOTAL §
s $0.00 —t
(RECAHGOS
5000 ©
GASTOS DE COBRANZA
! $0.00
MULTAS -
i Gapo AN
s 5 3 : FToo;00
i TOTAL $ 2
= TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO)ENEAHGADO
L DE LA HACIENDA MUNICIPAL J J

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN,
OBSERVACIONES

LT A LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
ENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

‘LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION,

3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION § - _ES CORRESPONDIENTES,

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA, 4
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO,

EgﬁiﬁlE:E:EEEE%EEEEEEEE%EEEBEE%EEEE%EBEEEE%EEBEEEIE%E ¥

e H. AYUNTAMIEE\%TAQ_IT%?}Fﬁﬂ!‘ggloNAL DA FEERERO 200

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL: s SR WAL PAL 3 4 '
CONTRIBUYENTE ~ UNION DECOMERC DEt MDO-DE-ABASTOS-BE-GBL —_— | ‘ n l 7 6 J

i
Ry
kA
m RAZON SOCIAL
RY
RY
7
:
7

KM—4+-CARR-GUABALAJARA-TERIC S/N. COLONIA: AMATITAN AMATITAN 3 N
DOMICILIO BRESIGENGIA
SERV-BETRATAMIENTO-RITOSAMNTARIO
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) \
; » - | )
L LIC.DAVID CALDERON GONZALE L '
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO CONSTITUCIGNAL

FACULTADO CONFORME A SUREGLAMENTO = DE AMATITAN. JAL ~ - - . lafs| "
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

(T RECIBO DE LICENCIA ANUAL |

0177

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCDE LICENCIA AL:

DIA ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.
AMATITAN, JALISCO.  { 10212018 _J]
CONTRIBUYENTE EVA REYNAGA RIOS
RAZON SOCIAL  EVA REYNAGA RIOS
DOMICILIO ALVARO OBREGON 35, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN - |
ABARROTE C/VENTA DE
e N-L4-01772048
T35 PO REIMPRESION "HORARIOT 7:00 A 23:00
CUENTA No. b
L ;
CONCEPTO: CL1AVE $é‘§PU%RTE
5197 )
IMPRESION DE PLACA 2018 J
s s A342 19424200
PACO-ANUAC PORGIRO 133 $1.
e ‘
LPLACA DE IDENTIFICACION
1,330.00
SUB-TOTAL $ A
& PU.UU - B
RECARGOS
SELLO $0°00
HACIENDA CIPAL GASTOS DE COBRANZA
4 ﬁ_.d.‘C;IP;\L | HOB8 =
= GNDOS iy "5 3 ‘1"-’15_. MULTAS
- S o T T N
e NI %Y
o ©ON ZEPEDA 1330.00
TOTAL $ b
TOTAL CON LETRA
L e 7 4
\ - S
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVAB;E%P g UTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS| LO SOLICITEN,
i -Wmm OBSERVACIONES
1. A LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN‘TE PARA EL ANO
IENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
Q LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

CONTRIBUYENTE EVA REYNAGA RIOS

RAZON SOCIAL EVA REYNAGA RIOS

DOMICILIO

ALVARO OBREGON 35, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPTODE |

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

ABARROTE C/VENTA DE CERV.ENV.CERRADO j

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O.DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

S ONSTITUGIGNAL
. AMATITAN, JAL

aggggagagagaaaggga
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL e “6";5’%‘;5 A
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ‘ ANO
A : =
~ AMATFAN JALISEO—— 2ooeraaie —— i aa
CONTRIBUYENTE AR iANA RIVERA ZEPEDA
RAZON SOCIAL MARIANA RIVERA ZEPEDA
DOMICILIO ABASOLO 16, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN®
GIRO TIENDA DE ROPA i
N.L.I. 01782018
Lcueuu No. 1188 TIPO: NUEVA HORARIO: 9:00 A 9:00 g
CONCEPTO: CLAVE | IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 51.9.1 -$88.00
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION i
LS
SUB-TOTAL$  $188.00
Jpr— ™
RECARGOS $0.00
GASTOS DE COBRANZA ¢ : $0.00
MULTAS ' $0.00
: TOTAL $ $188.00
TOTAL CON LETRA
g )
| TESOPEE‘;‘._\ TR TS TR D =2
*5}‘#—-]].\‘ L WIS ] gt ™
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOUCITEN,
OBSERVACIONES
. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION,
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

(" DIA MES ANO )
2B FEBRERO [2018
HACIENDA MUNIMWALJALI SC 0 ]
SE CONCEDE LICENCIA AL: 0 1 7 8
CONTRIBUYENTE ;
MARIANA RIVERA ZEPEDA W L _ ,_;{"”?-\ ]
RAZON SOCIAL MARIANA RIVERA ZEPEDA i g

N 3333333 II VI I IIIII I 33-33393-3-3-3-3-3 3333333333

nos

DOMICILIO ABASOLO 16, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN -

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) TIENDA DE ROPA

18 LCE e > 3
| LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ 2@

-
- g
- . o

. EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
_/FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

67y -2 =0 SO P B, D P G P s G e B P e e e B B B §
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ meciso vﬁot'f;mgﬂ ANUAL |
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
AMATITAN, JALISCO. . 26/02/2018 1)
(conTRIBUYENTE  LUCIO GARCIA ORTEGA. =
LUCIO GARCIA ORTEGA.,
RAZON SOCIAL
HIDACGU 720, COLONIAT ANMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
DOMICILIO
HENDA-DEABARROTES
i NLI 01792018
146 TIPQ: REIMPRESION HORARIO:
CUENTA No. J
( ¥, _ _CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA IMPRESION DE PLACA 2013 5.19.1 $88.00
i PAGQ ANUAI POR GIRO $100.00
,LACA DE IDENTIFICACION _
e 188
LA o SUB-TOTAL $ $185.00
S SCIPA, ’ ¢
S Dos 4, & $0°00
T o aaie, RECARGOS
Y : e[ SO0
i AL GASTOS DE COBRANZA
4G $6-06————
- MULTAS
ERON ZEPEDA STEE00
i - TOTAL $
TOTAL CON LETRA
"EUWOARGADO 15,
DE tA MUNICIPAL J
HACIENDA MUNICIPAL

. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN,

OBSERVACIONES

- ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT

SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA

LICENCIA NO CONCEDE A 5U TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M

Q:LTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION

EBE‘-’E%‘E%BEEEE:E:EBEEEEEEE&%@BEBEEEBEEEBEEEEEEE%EEEE@

NDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

RSE NUEVAMEN:I’E PARA EL ANO
IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

ES CORRESPONDIENTES.
OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

<) AMATITAN, JALISCO
_ N : HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.
SE CONCEDE LICENCIA AL:
( CUCTO GARCIA URTEGA
CONTRIBUYENTE
LOCIO GARCIA ORTEGA:

HAZON SOClAL AMATITAMN
DOMICILIO

TIENDADE ABARROTES
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

=

%

2323333233

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

S S N R N R R R N A R N D I I I I A I R I D I I IR IR D B B R DD
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL L A0 "E['J-'iﬁgca BN
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MMES ARO
AMATITAN IALISCO e
CONTRIBUYENTE = GONZALOQ RIVERA HARO. :
RAZON SOCIAL GONZALO RIVERA HARO.
DOMICILIO NINOS HEROES 188, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
difo TALLER DE FRAGUA
N.LLUTOUZUTS
277 TNMPOT REIMPRESION  HOURARIO: B:UUA T800
CUENTA No. J
f CONCEPTO: CLAVE IMPORTE |
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5191 $88.00
PAGOANUACPORGIRD $T0000
‘LACA DE IDENTIFICACION j ]
SUB-TOTAL$ $188.00 :
: .00 i
(HEcAneos %9
SELLO $0.00
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA : it i ;
MULTAS ' A
LIC.RAUL CALDERON ZEPEDA . . T : = $188.00 -
ey : TOTAL § :
4 TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
) = G - = PFEIES = : J
Hﬁ}CEE{HL A MUNIGIFAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS| LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, PORLO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTOQ, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
.jTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTQ REVOCARLA O_CANCELARLA.
ANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO,

&N

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 1o
AMATITAN, JALISCO 2§ FEBREROU 3

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL: 0 j 8 0
'CONTF“BUYENTE GONZALO RIVERA HARO. ) !
J
g RAZON SOCIAL GONZALO RIVERA HARO. :
; NMUNICTPIO DE AMATITAR SELLO DE LA
g pomiciLio  VINOS HEROES 188, COLONIA: AMATITA E m 1
q‘? PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) WMAERDE Frgabiy
GY? PR BB gm a s pe : .‘.‘(:_ +
S CICDAVID CALDERON GONZALEZ Y ;
: Ld
. AT
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO CONSTITUC
I FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO SRS SION A

2 DI I I I I DI I I I II I I I I I I DI BB DA B IR DI A IR A2 A A
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

[ RECIBO DE LICENCIA ANUAL

0182

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA .| MES : ANO
AMATITAN, JALISCO. . 16/02/2018 J
CONTRIBUYENTE MARCELINA LOPEZ ORTEGA
RAZON SOCIAL  MARCELINA LOPEZ ORTEGA
DOMICILIO EMILIANO ZAPATA 25 - B, COLONIA: LA LOMA SANTIAGUITO MUNICIPIO DE
GIRO TIENDA DE ABARROTES
NHO4622618
1189 TIPOT NUEVA HORARIO; 7700 A 10700
LCUENTA No. :
4 CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 B.1.9.1 $88.00
= c100. 00
T PAGO ANUAC POR GIRO $3H00-00

‘ACA DE IDENTIFICACION

SUB-TOTAL$ ©188.00

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT

SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA

ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION
LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M
DO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN

IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
£5 CORRESPONDIENTES,
OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

$0.00 )
RECARGOS &
SU.UU
GASTOS DE COBRANZA 7
3066
MULTAS
B TOTAL $ $188:00 - --
TOTAL CON LETRA
- J
: HACIENDA IUNILIFAL
. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y P?EZE&I& RER! fooes CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS| LO SOLICITEN,
OBSERVACIONES
- ESTALICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARIO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO AR, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

EEEE%‘E%’EE:%BEEEEEBEE#BE"EEEE#BEEEEEEEEBEEEEE%EEE% ¥

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL:
(CONTRFBUYENTE MARCELINA LOPEZ ORTEGA

MES ANO

™~

r|::u||

FEERERU — ¥UTE

0182

L : NICIPIO DE
pomiciLio  EMILIANO ZAPATA 25 - B, COLONIA: LA LOMA SANTIAGUITO MU

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) TIENDA DE ABARROTES

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

SELLO DE LA

PRE
iy

H.' AYUNTAMIENTO
CONSTKTUCIONAL

2 o o S S o o ol o ok ol ol ol ok ol ol ok

G

EEEEEEEE
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< H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ((REGE0 DELICENGIA ANUAL

.‘

0183
R T MES ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. B
‘ T ~ MATITAN, JALISCO. 271022018 5
) .:f“:; .
TRIBUYENTE  aART(i¢PLASCENCIADE HARO
h  (SOCIAL  MARTIN'PLASCENCIA'DE HARO
DOM, ~ILIO NARD()’- 15, COLONIA: JARDINES DE LA CRUZ AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
5 o '. 5 4 l".-ri‘:»: “v
GIRO . . CARMICERIA  'wi=¥ g
ETE R }n"' "t’&f}_ N 01832018
| CUENTA No ~ga2. . TIPO: REIMPRESION HORARIO: 6:00 A 17:00
PRSI LT PEITL
- e e AL ﬁ%_oucep'ro: CLAVE $ggPO%RTE
LICENCIA.  ~ IMPRESION DE PLACA 2018 T B egear
™ PAGO ANUAL POR GIRO. Foooy

ST, i i

{ PRLSTRRT ey
i T L
[PLACA DE IDENTIFICACION “

SUB.TOTALS $188.00

 gen on $0.00 -
LAY .)\q'\i: iP4q s " RECARGOS
SN gweme g O, $0.00
o =MUE GASTOS DE COBRANZA .
$0:00
MULTAS
RON ZEPEDA 188.00
‘ TOTAL $ $
TOTAL CON LETRA
L TS ORERIA ! —
- -t
o 2
€ s [ . ? g
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTALICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN‘TE PARA EL ARO
NTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
ENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10DIAS |
A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA suU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION £S5 CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS.L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

E%E%EEBBQ%EEBEBEEBEEEEE%EE%E :

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL Ty s T
AMATITA[_'IALJALISCO :

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, J

EONTRIBUYENTE MARTIN PLASCENCIA DE HARO }
[ RAZON SOCIAL MARTIN PLASCENCIA DE HARO

Comioiio . NARDO 15, COLONIA: JARDINES DE LA CRUZ AMATITAN MUNICIPTO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) CARN|CER|A W

§

LIC.D

R R
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO




(" RECIBO DE LICENCIA ANUAL | ] '

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL S

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. U ARO
— : AMATIFANJALISEE:- C A
CONTRIBUYENTE ' RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA
RAZON SOCIAL RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA
DOMICILIO ALVARO OBREGON 7, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GiRo FARMACIA Y PERFUMERIA ‘
N.L.I. 01842018
11 TIPO: £ ’
LCUENTA i O: REIMPRESION HORARIO: 7:00 A 23:00 214
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE A
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 L e $88.00
PAGU ANUAL POR GIRO $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION

(
v

SUB-TOTAL$ $188.00

 RECARGOS $0.00
H g:l.ﬁl, GASTOS DE COBRANZA $0.00
" MULTAS $0.00
LIC.RA _ ‘ o) y o : " ‘toraL s s$i8800 " |]
il TOTAL CON LETRA
S ARERRREPR, |

. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUELA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.

. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO,

.&wu—t—-r—
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, H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL '

ATITAN.JALISCO

\

DIA MES
27| FEBRERO 2018 l

HACIENDA MUN

SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA

DOMICILIO  ALVARQ OBREGON 7, COLONIA: CENTRO. AMATITAN MUNICIPIO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) FARMACIA Y PERFUMERIA

"
% RAZON SOCIAL RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA ;
i
g
Ri

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ |

© EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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Je¢@ia,  H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIBO DE LIGENGIA ANUAL
‘i'gf{iﬁf’;ﬂ' HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ARO

SIZ
i AMATITAN, JALISCO.  \ 7/02/2018 _J
(CONTRIBUYENTE  RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA. : }
HAXOH SBETAL RAMIRO JAVIER ONTIVEROS ALDANA. |
AU ALVARO OBREGON 6, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
————— FARMACTA Y PERFUMERIA '
GIRO :
ML 01852018
12 TIPO: REHMPRESION —HORARIO—8-A-22 HRS-
| CUENTA No.
NCEPTO: _ i s
IMPRESIONDE-PLACA S018 Q ] | CRAVE | JMPORTE
LICENCIA.

PAGO ANLUIAL POR GIRO $100.00

{PLACA DE IDENTIFICACION

7
$1606.UU
SUB-TOTAL $
SO0
(s JUTUTT Y
RECARGOS
[ JalWalal
YOO
GASTOS DE COBRANZA
$0.00
MULTAS
-
EDA $T8800
TOTAL §
TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARBRUO .
DELA HAClENpA\NEW‘
A J L )
; (i
FALGER » 'k_ S IRAL
. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS( LO SOLICITEN. i
OBSERVACIONES
. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE. )
. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

e e B e e e B e e e e B e e e B B B e B e B e B R R B e R R s R B s R s U
H. AYUNTAMIEAHHJIngl‘{ﬁ'ﬂ;l‘(%CIONAL

| HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

(DIA>T  ECMES RO pOi1eNO )

SE CONCEDE LICENCIA A} 3
CONTRIBUYENTE 0185

RAMIRO-JAVIER ONTIVEROS ALDANA

ON SOCIAkl VARO OBREGON & COI ONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE
DOMICILIO

SELLO DE LA

EADR!AFILYRERF%DIA
LB m Lo =L "y

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

& LIC.DAVID CAL DERON GONZAL EZ

\

e o 1 - ‘ “-H——r—‘u ..N-r L“J
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO 5 AYUNTAMIE
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO TITUCIONAL

_________ SEEEE sEEEEsreE e E e G EEIEE B
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ REcieo0ELCENCAANGA: ]
f 0186
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
L ﬁNIﬁ(I l lkN. d*tlsee- ‘; EE 5 y
CONTRIBUYENTE s LICENCIR UL ‘
RAZON SOCIAL o100 JAVIER ONTIVERQS ALDANA
DOIMGHI0 EMILIO CARRANZA 99, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
o GANTINA GON SERVICIO DE BILLAR '
N.L.I. 01862018
LCUENTA No. 8 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 10; 00 A 22:00 204
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
e, IMPRESION DE PLACA 2018 _ 51.9.1 | $88.02
REFRENDO 2018 4312 [%$2,812.0
PLACA DE IDENTIFICACION
L . 1 5
’ : s 1 . SUB-TOTAL $ 32 900.00
RECARGOS $0.00
GASTOS DE COBRANZA . $0.00
MULTAS $0.00
: TOTAL $ §2000.00
TOTAL CON LETRA
L8 Ak e |
3 J

HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
. CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
A EEEEE%BE&%EEEEEEEBEEBEEEEEEEEEEEEBEEQEE@EEE@ =
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL o Wi ga
nacienoa municip VAR ANALJALISCO 27  FEBRERO [2018
CEDE LICENCIA AL: 0186
CONTRIBUYENTE
RnPﬂ RO ln“'ER 9M1|ME'D‘('\Q ALDANA o J
RAZON SOCIAL RAMIRO_JAVIER ONTIVERQS Al DANA
@ DOMICILIO . \) 10 CARRANZA 99 COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE n
Y ;
qI? PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) CANTINA CO_N SERVICIO DE BILLAR
F‘T; LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ: a ®
Bl L PPN Oy A, | A ©
Rl : _ _ EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO SONSTITUCIGNAL ' 5
B FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO B AMATITAN, JAL.
A P B i o B O R X N 2 2 2 ko kA B EEEEN




DIV IV

H AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECsoDEGENGAANUAL |

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ARO
MR
CONTRIBUYENTE . ;i cpA LAS JUNTAS S.A. DE C.V.
RAZON SOCIAL  TEQUILERA LAS JUNTAS S.A DE C.V.
DOMICILIO CAMINO A LA BARRANCA DE TECUANE 11, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE
GIRO FABRICA DE TEQUILA
N.L.I. 01872018
Lcueuu No. 169 TiIPO: REIMPRESION HORARIO: ]
[ CONCEPTO: CLAVE IMPORTE ]
R, IMPRESION DE PLACA 2018 51.9.1 | $88.00
REFRENDO 2018 2312 |$7,100.00
bcn DE IDENTIFICACION

SUB-TOTAL $ $7,188.00

RECARGOS $0.00° W
GASTOS DE COBRANZA . $0.00
MULTAS : ] $0.00

TOTAL $ $7,188.00
TOTAL CON LETRA

\ i

HACIENDA MUNICIPAL

 ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE ¥ IRESHBGMEAE AR LFORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.

OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE. :

2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA- CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES,
QA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
ANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

EEBBEBEEEBBBEEEBEE%&EEEEBEEEE%EBBEEEEEEBEEEEEBE g
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL & giba e

wacienoa uncAIVEAARTANAJALISCO ' 2y  FEBRERO PO18

| ;
SE CONCEDE LICENCIA AL:

(CONTRIBUYENTE 5y ) Q187

TEOLILERA LAS ILUNTASSA DECV.

RAZON SOCIAL TEQUILERA LAS JUNTAS SA DE GV,

DOMICILIO  ~41/iNO A LA BARRANCA DE TECUANE 11, COLONIA: AVATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) FABRICA DE TEQUILA

\ _.

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

o i — g.*__L_jﬁT‘T 4 1‘{

e gl

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO DE AMATITAN, JA
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO y

il = O e O O e e S N R o o8 ol ol ol o




H. AYUNTAMIENTO CUNSTITUCIDNAL REGIBO oedfriegcg'mm |

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO

-

AMATITAN, JALISCO. PZI02 2018 J

J

CONTRIBUYENTE = aApmpARO GUITIERREZ DELGADO

RAZON SOCIAL AMPARO GUITIERREZ DELGADO

DOMICILIO HIDALGO 50, COLONIA; CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

GIRO TORTILLERIA Y MOLINQ DE

N 01882018

CUENTA No. 44 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 6:00A 1800
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE |
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 8.9 $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO ] $100:60
SLACA DE IDENTIFICACION

SUB-TOTAL$ $188.00

s [ RECARGOS : $0.00
l-;AéJIQN GASTOS DE COBRANZA $0.00
4 $0.00
Tl MULTAS ;

KAV
.. 0 ]
LIC ZEPEDA 2018 L s - tToTAL § $188.00
s TOTAL CON LETRA
FUNQIONA ENC
DE LA HACI %glpm.

HACIENDA WUNICIPAL
ZSTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES

ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
HGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

Z5TA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
HGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

-A PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA ; CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
iIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRD QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.

5TA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
UANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

R B Tl B o o o Bl e e ool B e B e B e )
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL M
:

H#cuenmmumcMMmJAusco : _ 27  FEBRERO [2C18

SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE

AMPARO GUITIERREZ DELGADO

RAZON SOCIAL AMPARO GUITIERREZ DELGADO

DOMICILIO  H|DALGO 50, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) TORTILLERIA Y MOLINO DE NIXTAMAL

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ )

EL FRESiDENTE‘.MUNlCIPKII O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

(e EEEEEEEEEEEEEEEEES
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HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

ISAIAS ADAME ALVARADO

RO MUNICIPIO DE AMATITAN

SUE
GASTOS DE COBRANZA i T —

HACIENDA MUNICIPAL

TESNRER'" .
1. ESTERECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE ALAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS| LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIAES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SEINDICA, PORLOQUEAL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOUICITA RSE NUEVAMEN:\‘E PARAEL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTALICENCIAES |NTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT [VIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LAPRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIANO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M (OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TALCOMOLO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A

EEEE%EE%‘EE%E’BEIBEBEB%BE%@EEBE@%B&BE@EB
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL \ et
AMATITAN, JALISCO , :

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

-'»-"—— S .,uif; 3= huh‘!i. ‘ T
\PAL O DELEGADO OF AMATITAN, JAL.

ETEL P
EL PRESIDENTE MUNI
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
e —R
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECISODE LICENGIAANUAL |
- DIA MES ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. _ -
AMATITAN, JALISCO 0/02/2018 NE
CONTRIBUYENTE  ANA LUCIA ELIAS FLORES.
RAZON SOCIAL  ANA LUCIA ELIAS FLORES,
T U HIDALGO 16, COLONIA, AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
FARMACTA DE SIVILARES
GIRO
NI 0T5320T8
456 PO REMPRESION HORARIO:
CUENTA No. ‘ ]
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
PREANBIA IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00
PAGO-ANUALPOR GIRO $TO000
PLACA DE IDENTIFICACION .- |+ dnse
: TG k ’
_, 5-{5\5 ms!aosf SUB-TOTAL $ $188.00
e Q g e 'f@ ar = & b
& 7NN RECARGOS $9:00
P ( Ug" or J
CIR} GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
‘ . & A TOTAL $ $188.00
e cnd® TESJREM,}__ TOTAL CON LETRA _
* FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL ,
v L }
¥ : A
HACIENDA Mub ~1ma
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. b
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEW\MEN:TE PARA EL ANO
IENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
IENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO,

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RN
AMATITAN, JALISCO T5|—FEBRERD z+w

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

&&Ex

( CONTRIBUYENTE ANA LUCIA ELIAS FLORES.
ANA TUCIA ELIAS FLORES.
RAZON SOCIAL

{IDACGU 16, COLONIAT AMATITAN MURNICIPTO DE AMATTTAN
DOMICILIO

FARMACIA DE SIMILARES
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

Tl | &
- HC - DAVID CALDERON GONZALEZ z Ti -a@b

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

A I I I AT NI e EEEEEEEEE R EE

e R e e B R R R B




L ST > &\

-~

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ meciso DE(ST%CZ ANUAL |
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. - . DIA MES Al
AMATITAN, JALISCO. L 1(9/02/2018 NG
CONTRIBUYENTE NICOLASA NURNEZ CABRERA ]
RAZON SOCIAL NICOLASA NUNEZ CABRERA w .
CALLE DON DON BOSCO 32, COLONIA: DON BOSCO AMATITAN MUNICIPTO DE
DOMICILIO
TTENDA DE ABARRUIES : iTe;
RO N.LL 01542018
472 RO~ REIMPRESION —HORARIO-
LCUENTA No.
i CONCEPTO: GLAVE, SBIRQATE
INMPRESTUN DE PCACA ZUT8 o
LICENCIA. $100.00
DACOLANLUIAL POR GIRO =
lPLACA DE IDENTIFICACION
$18800 .
y SUB-TOTAL $ 000 :
RECARGOS
$0.00
GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS
i $188 on
: TOTAL $
TOTAL CON LETRA
. \ )
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS[ LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
STA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
GUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE,
= TESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA 0O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 plas
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

EEEEBBBEEBEEBB%EE%EBE!BE%BEB’EEBEEEB%EEE’EEEEEEE:EE

FERERERD EU0T o )

H. AYONTAMIENTO CONSFITHFIONAL o

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL: ) %
CONTRIBUYENTE }

. —
\

" EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

_______ X R R N N O 2 e

NICOLASA-NUNEZ CABRERA \ iy
RAZONSOCIAL .\ . o\ o\ ROSCO 32 COLONIA™ DON BOSCO AMATITAN MUNICIPIO
DOMICILIO
— TENDA-DE ABARROTES
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) .
L | 1C.DAVID CALDERON GONZALEZ

o o e e O B B B B B B R
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIBO DEE;_E;? ANVAL |

- DIA MES ANO

1O
— AMATITANJALSEO- ; LM

CONTRIBUYENTE  £ABRICA LA ROSALIASA.DEC. V. : el

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

RAZON SOCIAL FABRICA LA ROSALIA S.A. DE C. V.

DOMICILIO CAMINO A LA BARRANCA DE TECUANE 9, COLONIA® AMATITAN MUNICIPIO DE

GIRO PRODUCC.ELAB.DEST.DE BEBIDAS

N.L.I. 01552018

| CUENTA No. 170 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 2
CONCEPTO: : CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 : 5.1.9:1 $88.00
REFRENDO 2018 4.3.1.2 $19,000.00

LPLACA DE IDENTIFICACION

i bk
Ele T SUB-TOTAL $519 088.00
F e - 0 K ]
I RECARGOS $0.00
HA GASTOS DE COBRANZA $0.00
o MULTAS $0.00
¥
; - TOTAL $519088.00
o TOTAL CON LETRA -
FUNCIONARIO DO : ,
DE LA HACIENIARE AL
. { <
2 _—
HACIENTGA MUki®
1. ESTERECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADESCORRESPONDIEN’TES CUANDOQ ESTAS ASI LO SOLICITEN. ¥
OBSERVACIONES
A LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA SRR NUEVAMEN.TE PARA EL ARO
UIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
‘A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DELOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA suU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

1d - FEBRERO 4

0155
CONTRIBUYENTE  \ooicA LA ROSALIASA DEC.V.

RAZON SOCIAL EABRICA LA ROSALIA S.A DE C. V.

SELLO DE LA
DOMICILIO  CAMINO A LA BARRANCA DE TECUANE 9, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO PRESIDENCIA

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) PRODUCCVELAB.DEST.DE BEBIDAS

| | -'

L1C.DAVID CALDERON GONZALEZ

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO



Z (A B

H: AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL e

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. . DIA MES . ANO

BROCESADORA-DE-BEBIBAS Y-DERIVADSS

(CONTF"BUVENTE AMATITAN, JALISCO. : 19/02/2018

RAZON SOCIAL

PROCESADORA DE BEBIDAS ¥ DERIVADGOS

bowmiciLio ALFONSO CINMMMMMMHG BE-AMATHAN
GIRO ' . ‘

PRODUCCION ¥ DESTILACION DE

N.L.I. 01562018

 CUENTA No. 1148 TIPO: NUEVA HORARIO: 8:00 A 6:00 2 J
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA.
IMPRE ) 1 P
SION DE Pl ACA 2018 5181 $88 00
g REFRENDO 2018 4312 1$10 10000
~
I PLACA DE IDENTIFICACION J
SUB-TOTAL $ 0
( RECARGOS
S MR
HA URICTPA . - GASTOS DE COBRANZA
P R
et e ] ) SUUT
[ & 5,36 ) ‘\w 7 MULTAS :
! e »", 0.5 : M 5> ey
N « -";‘if;"@ﬁe. i
LIC. RAY, ON‘ZEPEDA : £ " TOTAL $ -
- T TOTAL CON LETRA $10,188.00
FUNCIONARJQ ENCARBADO
DE LA HACIENDAMUNICIPAL J
= )
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASILO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
L& NCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO. ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SISUWNTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LAPRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESQS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO,

%E%EEE’BEEEEEBEEEEEEEEEEEEE&EE:B%E%EE% ]
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

=1

% (DA MES ANO )

% e T """ﬂMMﬂ,’ﬁALISCO — FEBRERC 2018

m SE CONCEDE LICENCIA AL: O 1 S 8

i& [comlauveme T

m — PROCESADORADE BEBIDAS Y DERIVADUS i
RAZON SOCIAL

E,g PROCESADORA-DE-BEBIDAS-Y-DERY VYADOS

DOMICILIO
ALEQNSQ CINTA GUZMAN-5—COLONIA EHBALAMATFAN-MUNICIPIS-PE———] 4
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)
PRODUCCION-Y DESTICACION DEBEBIDAS Y
S S
LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ .
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
s |

S N R N R N N N R
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL REGIBO DE LICENGIA ANUAL |

0157
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MEs ANO
2OFS —
(CONTRIBUYENTE  MARIA TERESA LOPEZ MELENDREZ j J
RAZON SOCIAL MARIA TERESA LOPEZ MELENDREZ ;
DOMICILIO VIOLETA 8. COLONIA: LA LOMA SANTIAGUITO MUNICIPIO DE AMATITAN i
a0 CYBER Y PAPELERIA
R N.L1. 01572018
@ENTA No. L TIPO: NUEVA HORARIQO: 9:00 A 8:00 . ; J
s ' CONCEPTO: " - CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 ‘ 5.1.9.1 $88.00
PAGO ANUAL PUR GIRO - $100.00

!'IICA DE IDENTIFICACION oty

SUB-TOTAL $ $188.00

— ; ,. 3
RECARGOS . $0.00
GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS Lk $0.00

TOTAL $ 518300

TOTAL CON LETRA -
| L
L O
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASILO SOLICITEN. N
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARNO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARNO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE. :
2. ESTALICENCIAES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
MENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
L RESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A sU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDQ LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

-3 EEBEEEEESEEEEEEEBEEEEBEEBEBEBEE%&E o
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  oa pEs Y

HACIENDA uuuﬁMAJﬂﬁNunLAusco FEBRERO 2

CONTRIBUYENTE  MARIA TERESA LOPEZ MELENDREZ

RAZON SOCIAL MARIA TERESA LOPEZ MELENDREZ

DOMICILIO VIOLETA 8 COLONIA: LA LOMA SANTIAGUITO MUNICIPIO DE AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) CYBER Y PAPELERIA

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
EACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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» Hs AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

CONTRIBUYENTE = \|ELES CAMPOS AZULES S.A, DE C.V

[ RECIBO DE LICENCIA ANUAL |

0158

-

RAZON SOCIAL ~ MIELES CAMPOS AZULES SA. DEC.V
DOMICILIO CARRETERA A SANTA ROSA KM3 , COLONIA; AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO FABRICANTE DE MIEL DE
N.LL UTO0ZLU IO
TIPO: REIMPRESION HORARIO:
CUENTA No. 55 ‘
[ CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.91 $88.00
REFRENDO 2018 #4342 T—iﬁ—?@ﬁ-ﬁ&——
LPLACA DE IDENTIFICACION
_ SUB.TOTAL §°26,296.00
(- 0.00 5
Nl RECARGOS v
e : $0.00
HACIENDA 2 GASTOS DE COBRANZA
£ ¥ MULTAS

.‘]l'

"0

‘3\:.\‘ ;

LIC.

DERON ZEPEDA
;'39

TOTAL §'2029800-+

L

g TOTAL CON LETRA
“ FUNCIONARIO CA fﬁ
DE LA AL J
.

HACIENDA MUNIVIFAL

ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN,
OBSERVACIONES

- ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
JENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

2‘& LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT

RESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M

CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
ES CORRESPONDIENTES,

OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
VIGQOR PARA ESTE MUNICIPIO.

o o o e e o o B e e B e o o e e o o o e e B e o e e o o o o e e e 2 e e ) 7

ﬁggagagagga%ﬁgaaaasaaaaaa:a e e bt

(DA ~—MES I a0 )
AMATITAN, JALISCO 20— FEDRERO—2645
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.
SE CONCEDE LICENCIA AL:
5
CONTHIBUYENTE MIELES CAMPOS AZULES SA.DEC.V
WMIELES CAMPUS AZULES SA. DETV A
RAZON SOCIAL
— CARRETERA A SANTA ROSA KM COLONA— AMATITAN MUNCIPIOBE—
DOMICILIO
FABRICANTE DE MIEL DE AGAVE INULTNA'Y 6}5
m PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) é}é
1 ; i€ EAV!G{SH:BERGN—GGNZALEZ %
e WEQ
. EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO DE AMATITAN, JAL. =
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

o

e e e e e e e EES




£ GBIO03

' (' RECIBO DE LICENCIA ANUAL
r: A H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 0159
grb\s‘ w . . ARO
kf;‘:"%@“ HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES
gt AMATITAN, JALISCO. | 40/02/2018 ]
CONTRIBUYENTE FERRETERIA HERMANOS GARCIA S.A. DEC.V.
RAZON SOCIAL FERRETERIA HERMANOS GARCIA S.A. DE C.V.
DOMICILIO CALZADA DEL CARMEN 55A. COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
FERRETERIA
i N1.L 01592018
50 TIPOT REIMPRESION HORARIO:
LCUENTA No. )
(s CONCEPTO: : CLAYE, SWPQRTE B
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 L
PAGOANUACPORGIRE
PLACA DE IDENTIFICACION ¥ Koy !
W T OT
SUB-TOTAL $ U
RECARGOS HE
SELLO
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS
LIC. RAU L;_CALDEB_QN ZEPEDA $108-00— |
e , TOTAL $
e TOTAL CON LETRA
“FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
= ~ : .
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
1. ESTA UICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL ?::MET::EISEE‘) ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN_.TE PARA EL ARO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2 A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
IENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3 RESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES,
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

N 3-3-3-3-3-3-3-3-3-3- 3333 FIJJFFIF 3333333 3333333393333 333F

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL AT FERRERG ] &
£ AMATITAR, JALSCG ONA DA 70 FEBRERO [20dRo
: W: A HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. ‘
S‘:EO:::::BE::E::NCIA AFLéRRI: TERIA HERMANUS GARCIA S A DECY: N O J 5 9 ﬁi
FERRETERIA HERMANOS GAREIASABESY— J et
RAZON SOCIAL

e i IPIO DF
CALZAUAUELD bHRMEN—ﬁﬁk-GG'beN'hN—%PMW ~
DOMICILIO

I ‘ FERRETERA
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

i
! B i

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO SONSTITUCIONAL
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO oA MATITAN, JAL

MGG e B B B B
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL | feesoosiesinss )
A MES ARO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. _ e D
AMATITANJALISCO—— Lﬂ*"’*‘ﬂﬂ——_v £ — 1
G {
CONTRIBUYENTE  cpciLIA PEREZ LOPEZ. :
RAZON SOCIAL CECILIA PEREZ LOPEZ.
DOMICILIO VIOLETA 141, COLONIA: SANTIAGUITO. MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO TIENDA DE ABARROTES
N.L.I. 01602018
S ORI ANNS: 485 TIPO: REIMPRESION HORARIO: |
( CONCEPTO: : CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO : $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION ‘ )
SUB-TOTALS$  §$188.00
RECARGOS ! $0.00
GASTOS DE COBRANZA - $0.00
MULTAS . $0.00
RON ZEPEDA - lene t TOTAL $ $18800
_ TOTAL CON LETRA
S ADIENS
g por [ \ B e
= ] i Gt IE L
'ES@RER]'A HACIENDA MuUNIVIFAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASILO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
IGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2‘ LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 Dias
ENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3 RESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN 1 VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

HACIENDA WNMWMJALISCO FEBRERO

SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE

CECILIA PEREZ LOPEZ

RAZON SOCIAL CECILIA PEREZ LOPEZ.

DOMICILIO VIOLETA 141, COLONIA: SANTIAGUITO. MUNICIPIO DE AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (l;osy SIGUIENTES GIRO(S) TIENDA DE ABARROTES

LIC.DAVID CALDERON GONZ[\LEZ

LUNS
_ EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO ! AMATITA ;
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO DE AMATITAN, JAL
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBODE LICENCIA ANUAL

0161

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. 4 DIA ANO
AMATITAN, JALISCO, 2010272075 =
CONTRIBUYENTE  JOSE CRUZ VALDEZ CARRANZA
RAZON SOCIAL JOSE CRUZ VALDEZ CARRANZA
DOMICILIO HIDALGO 199-B, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO REFACCIONARIA DEL VALLE
N.L.I. 01612018
CUENTA No. B TIPO: REIMPRESION HORARIO: 8:00 A 20:00 ' 4
f CONCEPTO: - : CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 _ ] : 5.1.9.1 $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO $288.00

[PLACA DE IDENTIFICACION

SUB-TOTAL $ $376.00

o~ ¥ ) T M . 3 1
RECARGOS $0.00
GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
. TOTAL $ $376.00
e Ny Dfa ol TOTAL CON LETRA
gUﬂCK)NAH O ENCARGH
E LA HACIENDA L
L Pasces | J
HACIENDA 8411 Si@a)
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. )
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN.TE PARAEL ARO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

‘QVUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
PRESENTE DERERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M

CUA

A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT

IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
ES CORRESPONDIENTES.
OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,

NDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

W
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~\

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

DIA MES

wncenon mn MATITAN, JALISCO ) 20| FEBRERO 2018

SE CONCEDE LICENCIA AL:

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) REFACCIONARIA DEL VALLE

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO H. ATUNTAMIBENTG
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO . CONSTITUCIGNAL

CONTRIBUYENTE  JOSE CRUZ VALDEZ CARRANZA 1 \ O 1 6 1
RAZON SOCIAL JOSE CRUZ \(ALDEZ CARRANZA
pomiciLio HIDALGO 199-B, COLONIA: CENTRO: AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN SELLO DE LA
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBO DE“;J;EECE ANUAL |
t .

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA

J
AMATFITAN-JAL lssg;d
AviAHHAN-JALL z M

ANO

[CONT“'B”YE"TE PROMOCION Y MEJORAMIENTO SOCIOMORAL

RAZON SOCIAL PROMOCION Y MEJORAMIENTO SOCIOMORAL

DOMICILIO ZARAGOZA 40, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

GIRO JARDIN DE NINOS ALFREDO R.

N.L.I. 01252018

CUENTA No. 217 TIPO: REIMPRESION HORARIO:
[ CONCEPTO: : .CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00

PAGO ANUAL POR GIRO _ $100.00

PLACA DE IDENTIFICACION

(TR R S

'S

SUB-TOTAL S 3$183.00
RECARGOS $0.00 ° j
SELLO
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
LIC. RAUL CALDERON ZEPEDA ey 2018 LIte KA A A8 00
e e TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HAci?banN MUNICIPAL . J
2 st J

rx
g P2

- ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS LO SOLICITEN,

OBSERVACIONES '
- ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE. ;
. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
- LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES. 7
. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESQS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

=8 EEEBEEBBEBEEEE:EE:BEIE#EEEEE%EEEEEEEEEEE&EEEBEEE
Fia, H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL A

e MES ANO )
& ol
g o 201
ﬁ "\ oA uacienna munide M TILAN,JALISCO 07 FEBRERO 2018
TS
ﬁﬁ SE CONCEDE LICENCIA AL: 3
rCDNTFIIBUYENTE O 1.. 2 5
iﬁ PROMOCION Y MEJORAMIENTO SOCIOMORAL A-C-

RAZON SOCIAL PROMOCION Y MEJORAMIENTO SOCIOMORAL
DOMICILIO  7ARAGOZA 40, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) JARDIN DE NINOS ALFREDO R. PLASCENCIA

LIC .DAVID ?CALDERON GONZALEZ

P o ‘ *~ CONSTITUCIGNAL
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO 2 :
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO DE AMATITAN. JAL.

e e EE E E e S T e R EEEEEESR . = —

NI III3]
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s ( DE LICENCIA ANUAL
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL sl
' 0126
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. D"‘_ MES ARO
AMATITAN, JALISCO. . 7/02/2018 J
CONTRIBUYENTE = LAURA ALICIA HERMOSILLO DELGADO
RAZON SOCIAL  LAURA ALICIA HERMOSILLO DELGADO
DOMICILIO BELEN 1, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE SANTIAGUITO
" FARMACIA
s NL-01262018-
867 PO REIMPRESION—HORARIO—9:00-A-24:00
CUENTA No. J
CONCEPTO: %Lf‘gel IMPORTE )
LICENGIA. IMPRESION DE PLACA 2018 - :
PAGO-ANUAL-DEGIRG Sl
PLACA DE IDENTIFICACION \
Nl
$T88.00
SUB-TOTALS ~
$006———
fnecnneos _
SELLO 5 gaiggiula oy il
. HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA 2018
MULTAS
LICS RAUL C&LDERON ZEPEDA : : — 5 STEE 00—
/.,— : " TOTAL $ 3
S e TOTAL CON LETRA
.—~FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL J
% ZSE8 iaT: A
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDOESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDQ ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE. e T
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT’ IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO,

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL:
LAURA ALICTA  HERVMOSILLU DELGADD
CONTRIBUYENTE

CAURAALICIA HERMOSHE-C DELGADS
RAZON SOCIAL

IO DE SAMTIACGLUTO
o BELEN-COLONA—AMATHAN-MUMNMGCHRIO-DE-SANTIAGULT

DOMICILIO
FARMACHA

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

e ettt EEET
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL | _RECIBO DE L"?Egc'“ ANUAL |
0127
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. oA MES ARO
\ £ =
: — AMATHFANJALSCO— 070212018 S
CONTRIBUYENTE sk pE JESUS RODRIGUEZ AVELAR
RAZONSOCIAL  JOSE DE JESUS RODRIGUEZ AVELAR
DOMICILIO CARR.INTERN.CRUCERO DE TEQUILA S/N, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE
GIRO CENTRO BOTANERO DE 06 A 22 HRS
N.LI. 01272018
CUENTA No. 148 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 6:000 A 22:00 )
CONCEPTO: = ‘ CLAVE IMPORTE
LICENCIA, IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00
REFRENDO 2018 4312 [$5,720.00
PLACA DE IDENTIFICACION ' J
W !
SUB-TOTAL $ $5,808.00
7 o Jen 3
RECARGOS $0.00
SELLO :
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA , $0.00
MULTAS $0.00
-
LIC. RAUL CALDERON ZEPEDA 7 LRI g s
_'_____»]4"-’»-;',,__ s g ~ i
o TOTAL CON LETRA
_~FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
L ih o
HACIENDA MUNICI®A;
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. ) CALTEE
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN:"E PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIERM OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

[_aRo
AMATITAN, JALISCO . o

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

r(':Ol\ul'I'Fl'fBi.l‘{ENTE JOSE DE JESUS RODRIGUEZ AVELAR

RAZON SOCIAL JOSE DE JESUS RODRIGUEZ AVELAR

pomiciLio CARR.INTERN.CRUCERO DE TEQUILA S/N, COLONIA: AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) CENTRO BOTANERO DE 06 A 22 HRS

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ.
Gaundenls BTl

by
24 aret

e

DE AMATITAN, JA

EL PHEE:IDEI:ITE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

S A S R A R N I R R I A I B IR I I I D DD DD

N -3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-33-3
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [~ Recisooe LiENciA AL |
" 0128
ES ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. 2k DIA M
AMATITAN, JALISCO. | 07/02/2018 J
CONTRIBUYENTE _ JOSE DE JESUS RODRIGUEZ AVELAR
JOSE DE JESUS RODRIGUEZ AVELAR
RAZON SOCIAL
CARRINTERN.CRUCERU DE TEQUITA S/N, COLONIA:~ AMATITAN MUNICIPIO DE
DOMICILIO " : :
COMIBAACOMPANADA DE CERVEZA
00 ML 04282018
149 TIPQ: REIMPRESION —HORARIQ: 6:00.A 22.00
| CUENTA No. : ]
( : CLAV TE )
e IMPRESION-DE-PLACASNCERTO EAVE, | JMPORTE |
e, REFRENDO 2018 4412 |'$1998 50
PLACA DE IDENTIFICACION
s $2, USb.0U
SUB-TOTAL $ =
- 36-06 )
RECARGOS - :
SELLO _ : $0-00
HACIENDA MUNICIPAL : GASTOS DE COBRANZA T
MULTAS kvl
LIC. RAUL CALDERON ZEPEDA : CERR L 1
0 P ch o ] TOTAL $ =
AR S TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA'MUNICIPAL |
) i . f =we o )
HACIENDA MUNICIFAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDQ ESTAS AS{ LO SOLICITEN.
BSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL ?ERI\ENNAAFEIDIEHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
- ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION,

N

IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

3. LAPRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN

3 VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

EEEBBEEEEEEEEEEBBBEEIEEE%BEBEIE%EEE:Eﬁlﬁ

H. AYUNTAMIEHIHTEH’I\‘IJ%HS'%%CIONAL , ﬁ
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DIAG 7 EEMES RO 4n1AN0 )

SE CONCEDE LICENCIA NE
(CONTHIBUYENTE

EOC IO DO I AV AR
= ULV OO MOONTOUT v oA ™

I0S LAR \

RAZON socmk ! ASBTAN

DOMICILIO

r

=2

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

& LIC DAVID CAl DERON GONZALEZ

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

4

%...
.

(o)

]

i N3

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

A I I IIIIIIIIII I I I I I I DI B I DDA,

C A
' AMATITAN, JAL.




H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  ((FecBoociesamon
MES ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DiA
\—m-_—__'ﬁ
AMATHFANJAHSEO————
(CONTH'BUYENTE |OSE DE IESUS RODRIGUEZ AVELAR
RAZON SOCIAL g DE JESUS RODRIGUEZ AVELAR
DUMKARIO CARR.INTERN.CRUCERO DE TEQUILA S/N, COLONIA: - AMATITAN MUNICIPIO DE
GIRO EXPENDIO DE BEBIDAS
N.L.I. 01292018
CUENTA No. 150 TIPO: REFRENDO HORARIO: 6:00 A 22:00 3
§ _
C CONCEPTO: CLAVE IMPORTE |
e IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 saa,og
R=ZFRENDOQ 2018 4.3.1.2 $2,106.0
| PLACA DE IDENTIFICACION ;
SUB-TOTAL $ $2.194.00
RECARGOS $0.00
SELLO
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
N\
LIC. RALLL QALDERON ZEPEDA 1A TOTAL $ <5 19400
: TOTAL CON LETRA
FUNCIONANO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
o 2 )|
HAClti&' '- Wil ..ﬁ .:.a}‘)
1.. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDQ ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE. ;
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCEI.AUON SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION,
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ES'I‘AB!.ECIMIENTO LOCAL, PUESTO © VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL =

MES

HACIENDA “""'CWAN»}LJALISCO Qa7 FEBRERO (2018

CONTRIBUYENTE / ] 0128
JOSE DE JESUIS RODRIGUEZ AVEI AR 2

PAZON GG AL JOSE DE JESUS RODRIGUEZ AVELAR
DOMICILIO  CARRINTERN CRUCERO DE TEQUILA SN, COLONIA: | AMATITAN
S ER ATAR SO0 SIROSR S EXPENDIO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS EN 1
W o= ‘ \

LIC. DAVID CALDERON GONZALEz: a

EL Pnesmblms Mﬁmcnm.o DELEGADO DE AM ATITAN, JAL.
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
R DD DN D DA D DD D DD D DD

.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ Aecisoos iicecia mom

0130
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES

x \ £ i 4 i
MMB%‘—WW
[CONTRIBUYENTE JOSE MANUEL CASTANEDA GUZMAN

RAZON SOCIAL JOSE MANUEL CASTANEDA GUZMAN

DOMICILIO EMILIANO ZAPATA 51-B, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNIQIPIO DE AMATITAN
GIRO ABARROTES CON VENTA DE ¢
; N.L.I. 01302018
Job 1TPO: & % =
CUENTA No. HEWIW?ESION HORARIO: 7.00 A 22:00 ]
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018

5.1.9.1 $88.00
4.3.1.2 [ $1,242.00

D
REFRENDC2018

o

tLACA DE IDENTIFICACION ; J
SUB-TOTAL $ $1 33000
rmsm\m;os : $0.00
P SELLO ;
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA i $0.00
: MULTAS ; $0.00
LIQ; RAUL CALDERON ZEPEDA. . IR = . S0 LIk Ptk
TN APt e : TOTAL $ $1,33000
Era SO B L A
o TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE J.AHA\JGIENDA MUNICIPAL
* V’__/ ',-' / A el JJ

HACIENDA WMIUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.

OBSERVACIONES
1 A LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE
IENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA COR

EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
RESPONDIENTE.

ICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

EC'IMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
IO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
IDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,

CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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Ry G H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL Bk i Ao

Eﬁﬁ ; ; HACIENDA Muuéim.ﬁsm#ﬁ 'JA{A LISCO ; 1 A AT e

i SE CONCEDE LICENCIA AL: ' x4
(CONTRIBUYENTE  JOSE MANUEL CASTANEDA GUZMAN ] 0130 |

RAZON SOCIAL JOSE MANUEL CASTANEDA GUZMAN “
DOMICILIO EMILIANO ZAPATA 51-B, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) ABARROTES CON VENTA DE CERVEZA /

LIL.UAVID CALDERON GONZALEZ

¥ s

J

CONSTITUCIGNAL
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO DE AMATITAN, TaL

ggggggaggagaaga e B EEEE T N

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO

(IIAI I I I I
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et "'Qb - ~
! RECIBO DE LICENCIA ANUAL
f’. % H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 0131
5%‘-', e ¥ e QR
E%‘g%g;f ¥ HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. i MES b
v NORMA PATRICIA TINOCO VILLASENOR . =4
CONTRIBUYENTE - CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
EMILIO CARRANZA 65, COLONIA: C |
RAZON SOCIAL FARMACIA
N.LCTTOT3TZ0T8
DOMICILIO
GIRO 78 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 9:00 A 20:00
5101 $88.00
| CUENTA No. IMPRESION DE PLACA 2018 SR J
LICENCIA,
P $188.00
LPLACA DE IDENTIFICACION $0.00 J
it
SUB-TOTALS 5000
RECARGOS P00 S
GASTOS DE COBRANZA
MULTAS $188.00
b el TOTAL $
PO ) TOTAL CON LETRA
__~FUNCIONARIO ENGARGADO
-~ DE LA HACIENDA MUNICIPAL ;
HACIENDA MUt o ma
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. i e
OBSERVACIONES
LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE'INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA _RSE NUEVAMEN‘TE PARA EL ANO
NTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS ID_DJAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPID

%@B&Eﬁ%&%&%ﬁ#&%ﬁg}: SRBAT FBANS 43
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SRR R e e e e

( DIA

MES

NORMA PATREMbA RGP BEARENRR AL

B

ss CONCEDE LICENCIA AIGRMA PATRICIA TINOCO VILLASENOR
| CONTRIBUYENERL10 CARRANZA 85, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE

RAZON SOCIAL FARMACIA

DOMICILIO

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

EL PRESIDENTE MI.INICIFAL 0 DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECiSODE LicENGiA ANUAL |

0132

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. j . DIA MES ANO

AMATITAN_ JAIISCO - dgmnmpis | _lcenciy)

CONTRIBUYENTE = JOSEFINA ES.CAF\'EIQO GOMEZ
RAZON SOCIAL  JOSEFINA ESCARENO GOMEZ
DOMICILIO CALZADA DEL CARMEN 106, COLONIA:  MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS :
- N 01322018
564 MPOT REIMPRESION  HOURARIO:
CUENTA No.
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
REFRENBC2618 ‘ #8372 7$2137-20

PLACA DE IDENTIFICACION

SUB-TOTAL § $2225.20

$0.00
| RECARGOS
; 0.00
GASTOS DE COBRANZA 9
0. 00
MULTAS o
PEDA, " : 3 $22520 -1
‘ TOTAL $ %2
TOTAL CON LETRA
- -
‘*.'_ JH MU "1_:
[/ ‘ g
\ T
-FEbOR‘EmA HACIENLD, ”
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
s TA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARNO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
GUJENTE DEVOLVIENDO ESTA A LA QFICINA CORRESPONDIENTE.
A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACE +; IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION. E
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIERM OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUN!CJPIO.
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s H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL -
AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

CONTRIBUYENTE  JOSEFINA ESCARENO GOMEZ
JOSEFINA ESCARENO GOMEZ

RAZON SOCIAL
CALZADA DEL CARMEN 106, COLONTAT _ WMUNICIPTO DE AMATITAN

DOMICILIO

VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS EN
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

T -
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO CONSTITUCIGNAL
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO DE AMATITAN
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9
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBO “3‘3‘5"; i
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA 5 ARO
AMATITAN, JALISCO. \ 08/02/2018 4
e
CONTRIBUYENTE ALFREDO REYNOSO HARO
RAZON SOCIAL ALFREDO REYNOSO HARO
DOMICILIO ALVARO AOBREGON 85, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
SR TALLER DE BICICLETAS ;
WL UTSSZUTO
TZ9 NMPOT REIMPRESION HORARIO; UB'00A 2200
CUENTA No. |
f CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.91 | $88.00
o $406-06
PLACA DE IDENTIFICACION 3 )
SUB-TOTALS$ $188.00
( 0.00 - )
RECARGOS ¥
GASTOS DE COBRANZA PET
OU
MULTAS ¥
TOTAL CON LETRA
{ ) )
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASl I..O SOLIC.|TEN.
OBSERVACIONES
q LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN:I’E PARA EL ANO
IENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
- A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

(cONTRIBUYENTE ~ ALFREDO REYNOSO HARO

j

RAZON SOCIAL ALFREDO REYNOSO HARO

DOMICILIO

ALVARO AOBREGON 85, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPTO DE

TALLER DE BICICLETAS
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO .
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

i

CONSTITUCIONAL

s AMATITAN, JAL.-




 H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ Reciso oeggé%cz'mm‘

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
AMATITAN JALISCO QRO — ——

CONTRIBUYENTE CADENA COMERCIAL OXXO S.A. DEC.V.

RAZON SOCIAL CADENA COMERCIAL OXXO S.A. DEC.V.

DOMICILIO CALZADA DEL CARMEN 86, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

GiRo EXPENDIO DE VINOS Y LICORES

NI UT342078
802 TIPOT RETMPRESION HORARIO! 24 HORAS

CUENTA No. : ; y
i CONCEPTO: : CLAVE IMPORTE P

LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018

5.1.91 $88.00

REFRENDO 2018 43 T2 [$2672:80

:
PLACA DE IDENTIFICACION
h b 4 J
SUB-TOTAL $ $2,760.80
:
| RECARGOS 2 1 SR
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA ; $0.00
: MULTAS : $0.00
i, o e I Epc : - TOTAL.$ $2,760:80 -
@A - TOTAL CON LETRA
;guelé’mmo ENCARGADO
A HACIENDA MUNICIPAL
\ 5
A J
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
- TA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
UIENTE, DEVOLVIENDQ ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIERM OMENTOQ REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL

SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTFIIBUYENTE CADENA COMERCIAL OXXO S.A. DEC.V.

HAZON SOCIAL CADENA COMERCIAL OXXO S.A.DE C.V.

pomiciLio CALZADA DEL CARMEN 86, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) EXPENDIO DE VINOS Y LICORES

LTC.DAVID CALDERON GONZAL

]

i
i i [
s % ‘\L.Fj % \

¥ W
EL PFIESIDEN’?E MUNICIPAL‘O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

ol o ol ol o ol ol




HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

(" RECIBO DE LICENCIA ANUAL |

0135

ANO

AMATITAN, JALISCO

;%ﬁ%@b—ﬁ

conTRIBUYENTE CADENA COMERCIAL OXXO S,A DE C.V.
RAZON SOCIAL  CADENA COMERCIAL OXXO S.ADE C.V.
DOMICILIO CALZADA DEL CARMEN 86, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO ABARROTES CON VENTA DE
NI 01352078
CUENTA No. 997 TIPO: REIMPRESION HORARIO: J
~ CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 51?-1 8 f’f'?f
REFRENDO 2018 23121860160
«
kPLACA DE IDENTIFICACION ¢

SUB-TOTAL $ $1,689.60

' O_OO o B
RECARGOS $
00
. GASTOS DE COBRANZA $0.0
AR 0U.00
2, MULTAS »
. :
ZALDERON ZEPEDA TOTAL § $168960
e R £ 4 P ‘TOTAL CON LETRA
~ FUNCIONARIO ENGABGADO : :
DE LA Ha’c%vn“ MUNICIPAL
/ L 5 9 J
L A 7 J
HACIENDA MUNICIPA
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. T
OBSERVACIONES
A LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
UIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE. '
A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRQ DE LOS 10 DIAS
IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO © VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
A <3-33-3-3-2-3-F-V-F-BF-F-3-FF-F- DR -Fn R n e R R e e e e R e e R )
g% H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ek

AMATITAN ALJALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, J

x
CONTRIBUYENTE CADENA COMERCIAL OXXO S ADE C.V.

FEBRERU

-

RAZON SOCIAL CADENA COMERCIAL OXXO S.A DE C.V.

DOMICILIO CALZADA DEL CARMEN 86, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) ABARROTES CON VENTA DE CERVEZA

E

AEEEEEEEEEEEEEERE

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

A \

| \
| ; \
WS P T
1 t1; ]
B Tt e et

R \
s e T T

EL PRESIDENTE MUNICIPAL © DELEGADO

FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO .




H. AYUNTAMIENTOI | 'CONSTITUCIONA‘L  (ECIBO DE LICENCIA ANUAL )
ki 0136
: MES ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. | DIA
' AMATITAN, JALISCO \__ dapapnig J
CONTRIBUYENTE 05 nenNA COMERCIAL OXXO S.A. DE C.V. : - ; :
RAZON SOCIAL  CADENA COMERCIAL OXXO S.A. DE C.V,
DOMICILIO CALZADA DEL CARMEN 86, COLONIA:  AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO MINI SUPER
N.LI. 01362018 °
CUENTA No. 996 TIPO: REIMPRESION HORARIO:
Ex CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 _ 51917 $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO VR
LPLACA DE IDENTIFICACION j
SUB-TOTAL S $188.00
2 RECARGOS ) 00
HACIENDA MUNICIPAI‘.‘ Z GASTOS DE COBRANZA ' $0.00
: MULTAS : $0.00
LIC.R QWQEN ZEPEDA - : > 9752 Lk ac B RN IR e |
o TOTAL CON LETRA
gunc’cémnﬁ%ﬂlw
ELA HACIEN MUNICIPAL
J
Hﬁ\f TENDA WIUNICIPAL T
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE ¥ PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. :
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
IENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
LICENOA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
UIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENT! 0, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

EEEBEEEBB&%BE%BEEEE""‘%EEBEEEEEEBEEBEEBEE%&EEE
3 H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

MES

FEBRERO
HACIENDA MUNIMM ; LLJALISCO j

SE CONCEDE LICENCIA AL:
p

CONTRIBUYENTE CADENA COMERCIAL OXXO S.A. DE C.V.

RAZON SOCIAL CADENA COMERCIAL OXXO S.A. DE C.V.

DOMICILIO CALZADA DEL CARMEN 86, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) MINI SUPER

LIC. DAvh‘cIEpERUNT;UNZK

1
| —
|

PHES?DEPJ‘TE uumchLo DELEGADO
FACULTADO céuFonME A su REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL (RECIBO “EUL':"LE%"l; ANUAL |
DIA MES : ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.
AMATITAN, JALISCO. L 9/02/2018 4}
(CONTRIBUYENTE  MARICELA LOPEZ RAVELERO
ICELA LOPEZ RAVELERO
RiZON SOCIAL. " MARIGELALOREZ
HIDALGO 47, COLONIA. CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
DOMICILIO
TIENDA DE ROPA Y REGALUS
il ML 01372018
128 PO REMPRESION—HORARIO: —10:00-A-20:08 ‘
{cusrm\ No. P
5
() CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
IMPRESION DE PLACA 2078 5.1.8.1 $68.0U
LICENCIA.
PAGO ANUAL POR GIRQ $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION A
L <
$188.00
SUB-TOTAL $
2 : wUUU g
RECARGOS
615 e
GASTOS DE COBRANZA
['Jalalal
CrAvs e
MULTAS
$188.00
TOTAL $
TOTAL CON LETRA
J
HACIENDA MUN ICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN, .
OBSERVACIONES
1. ‘A LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVMEW PARA EL ARO
IENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
Q‘\ LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
GUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL LSTABLEC[MIENTO LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

O
CONTRIBUYENTE

O DALV o
T L NAVELENGY

RAZON SOCIAL

DOMICILIO |
{ENDA BEROPAFREGALOS————————

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENT




H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ REceoceigsichass |
DIA | MES | ARO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. ; A l J
AMATITAN, JALISCO. 1/02/2018 :
CONTRIBUYENTE EDITH YESENIA GONZALEZ NAVA
IT Z NAVA w
RAZON SOCIAL EDITH YESENIA GONZALE
HUMBERTO MENESES 44, COLONIA- DON BOSCO MUNICIPIO DE AMATITAN
DOMICILIO
TIENDA DE ABARRUTES U VIA DE
i NoLA-04172048—
52 FHRO:REFRENDO—HORARIO:
LCUENTA No.
@ CONCEPTO: CLAVE IMPORTE ___ )
LICENCIA IMPRESION DE PLACA 2078 Lo [ P -
; REERENDQ 2018 4312 13114800
PLACA DE IDENTIFICACION
| - b4 1 ,ZUBUD
SUB-TOTAL S
r —$0700 )
RECARGOS
SELLO 7 300"
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA { i
VULV
. MULTAS
' 4
LIC. RAUL/CALDERON ZEPEDA TR
SR P TR TOTAL $ '
/ eArurPe: TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO ¥
L DE LA HACIENDA MUNICIPAL
HACIENDA
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASILO SOLICITEN s
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO N‘AL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TEBRMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENITE PARA EL ANO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION

4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN

33333333 JJ33JJ 333333333 I-I33IIIIJFIF-II33333-3-FI3K

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
ES CORRESPONDIENTES.
OMENTOQ REVOCARLA O CANCELARLA,
VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO. !

o -
&Q & AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL:
EDITH YESENIA GUONZALEZ NAVA
CONTRIBUYENTE

RAZON SOCIAL
DOMICILIO

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

g%ﬁ%%%%%%ﬁ&%&%ﬁ&%%ﬂ%ﬁ%&g&%&ﬂ%&%ﬁ%&%@%&%ﬁ%&%&

DE AMATITAN, JAL




b 37033 -

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL ([0 Deal:eaicgé S

DIA MES ANO

Awsm_;—;é&&ma;_\——/

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

o
CONTRIBUYENTE | A 1170NA S.A. DE C.V.

RAZON SOCIAL LA TIZONA S.A. DE C.V.
DOMICILIO CARRETERA INT. TEQUILA KM 49 S/N, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE

GIRO PRODUCCION Y ELABORACION DE

N.L UTTSZUTO

GUENTA N6 855 TIPO: REIMPRESION HORARIO:
CONCEPTO: ] CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 51.9.1 338'0?\
A 4.0 0
REFRENDU 2078 4 G5t 2-5HEe568-00
PLACA DE IDENTIFICACION
[ 4 $UU0 3
RECARGOS AUkl
SELLO $0-00
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA
e
. MULTAS
LIC. RAUL CALDERON ZEPEDA . [ e o700
b - e TOTAL $
e s a3t 22 TOTAL CON LETRA
/FUﬁClONAR ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL

o % .\' - TR LeY )
| gifaie ' b

. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.

3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO LOCAL, PUESTO Q VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.

4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL = —
AMATITAN, JALISCO A o HBRo—poA0 ] 4

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA AL:
[ CONTRIBUYENTE LATIZONASA.DEC.V. )

LATIZONASA DECV. ‘ f
'aazoN sociAL

|
PRODUCCION Y ELABORACION DE BEBIDAS 9

“UIENTES GIRO(S)

HE-DAVID-CALDERON-GONZALEZ

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBO DE ‘:“?E"c'“ ANUAL |
0118
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. : BiA MES ANO
AMATITAN, JALISCO. L a1/02/2018 J
[ CONTRIBUYENTE DOS BOMBAS S. DE P.R. DE R.L.
RAZON SOCIAL DOS BOMBAS S. DEP.R. DER.L.
DOMICILIO CARRETERA INTERNACIONAL 4900 S/N, COLONIA; AMATITAN MUNICIPIO DE
CULTIVO DE AGAVE
oyt N 4-01402048
830 PO REIMPRESION HORARIO:
CUENTA No. g
C CONCEPTO: CLAVE, PORTE
IMPRESION DE PLACA 2018 =AYE M !
LICENCIA. $100.00
DAV ARMLIAL IIND CIlDOY 5
T VIO TNV T OTY OITTor
PLACA DE IDENTIFICACION
¥ : $T88:00 -
SUB-TOTAL $
oo 00
( i s <\Ti)
RECARGOS
SELLO : $0-00
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA b
. MULTAS
LIC. RAUL C/ALDERON ZEPEDA $+86-00
= 5 TOTAL §
W et NSRRI TOTAL CON LETRA
g FUNCIONARIO ENCARGADO
* DE LA HACIENDA MUNICIPAL
- b J
HACIENDA ftinvicmma;
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. i :
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN:FE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTQ, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO;
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES,
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDOQ LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

R

DIA

SE CONCEDE LICENCIA AL:
DOS BUOVBAS S. DE P.R.DERL
(CONTRIBUYENTE |
DOS BOMBAS S DEPRBERL L
RAZON SOCIAL
DOMICILIO

AN

| CULTIVO DEAGAVYE ‘
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) i

—  LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

DE AMATITﬁN JAL.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL RECIBO “635"20‘6 Maac
A MES ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. L D
AMATITAN, JALISCO. (11/02/2018 >
CONTRIBUYENTE = MARIA GUADALUPE LLAMAS LANDEROS.
RAZON SOCIAL MARIA GUADALUPE LLAMAS LANDEROS.
Lk HIDALGO 165. COLONIA. AMATITAN MUNICIPIODE AMATITAN
WL UTZULU 1O
462 TIPO: RETMPRESION "HORARIU:
Lcueu‘rA No.
e CONCEPTO: i CLAVE IMP%FITE )
N CERCE, IMPRESION DE PLACA 2018 : 5191 | 3850
WPO-R—GTR e N aTa S alal
O ‘ ¢ CoaR=A~ A~
PLACA DE IDENTIFICACION _ 3 g
.
susB-TOTAL$ $188.00
' : —30.00 )
RECARGOS : _
J).UU
GASTOS DE COBRANZA o
MULTAS
. ' .00 -
TOoTAL § 1880
: TOTAL CON LETRA
DE LA‘HACIE DR lCIPAL . : :
L be o T ~J
H,E,C‘ ENDA MICTIGIFAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1, ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL mABLECIMIENTO LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

EEEEEEEEE%EEEE&BEEEEBEEEEEEEEBBEEEEBBE%%BE:EEEE 2
o H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL e
PR < AMATITAN, JALISCO ENERO

\ REVAT ! HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAI...

SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTFIIBUYENTE MARIA GUADALUPE LLAMAS LANDEROS.

RAZON SOCIAL MARIA GUADALUPE LLAMAS LANDEROS.

HIDALGO 165, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

DOMICILIO

PA
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) TIENDA DE RO

LIC.DAVID CALDERON GONZA

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO TIT,
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO DE AMATI A” JAL.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [_RECIBO DEDL'{E;"{ Ak
y HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. : DA i 2
AMATITAN JALISCO.———oHoeats—————
CONTRIBUYENTE  CARLOS IBARRA DELGADO
RAZON SOCIAL CARLOS IBARRA DELGADO
DOMICILIO EMILIO CARRANZA 113-B, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO ROSTICERIA
N.L.I. 01212018
OB AILT 1031 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 10:00 A 16:00 ;
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE |
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 i e | $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION
w A
SUB-TOTAL $ 318800
(necmeos ‘ : $0.00°
SELLO
. HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
LIC. RMJL\C;EBON Z_EPEDA . TOTAL $ $188.00
il _TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
Hﬁcjh:dl'd :s/i""{ '.,,':'-u "fl'(u.i;‘f-*:a {
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. s
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN‘TE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
nacienoa mondMATIEAN,JALISCO

SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE  CARLOS IBARRA DELGADO

RAZON SOCIAL CARLOS IBARRA DELGADO

DOMICILIO  EMILIO CARRANZA 113-B, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) ROSTICERIA

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

I 1 L
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO .. DEAMATITAN, JAL.
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO .

! = = A




H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ Reciso negi’e%c%mm

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DA s S
AMATITAN, JALISCO. L dara22018. : %)

‘
.

CONTRIBUYENTE = MARIA CANDELARIA PADILLA OROZCO

RAZON SOCIAL MARIA CANDELARIA PADILLA OROZCO

DOMICILIO HIDALGO 23, MERCADO MUNICIPAL LOC-6, COLONIA: CENTRO AMATITAN
CARNICERIA
GIRO a1 1 O499290410
WL UTZZZUTU
50 TIPO: REFRENDO  HORARIO:
LCUENTA No. ]
( CONCEPTO: ‘ | CLAVE | ggp(%ms
~ .91 ;
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 519 3
. $100-00
PAGU ANUAL PUR GIRU b
PLACA DE IDENTIFICACION _
. - 188.00
SUB-TOTAL $ iy
(= S0.00 y
RECARGOS
SELLO —$0.00
. HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA
3606
MULTAS
LIC. RAUL CALPERON ZEPEDA . . —
4 TOTAL $
e et ’f ; TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO CAHGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
- ; . . 7 )
HACIENDA NIUNICETAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SOPENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O C.ANCE.LARU\.
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

-3-3-3-3-33-3-3-3-33-3-3-33-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-3333F 33 J W
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

: (" DIA - r_ygo )
AMATITAN, JALISCO 01’ —FEBRERS—
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. 4

%?.

SE CONCEDE LICENCIA AL: ] : O 1 9 2
~
CONTFIIBUYENTE MARIA CANDELARIA PADILLA OROZCO 3 A e

ROZCO
RAZON SOCIAL MARIA CANDELARIA PADILLA O

DOMICILIO L ' i

%

I

ﬁﬁ CARNICERIA
Kl .

Ry

o

°

IR

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

k tIC.DAVID CALDERON-GONZA

s

EL PRESIDENTE MUNlCIPAI. 0 DELEGADO DE AMATITAN J AL

E‘g’ﬁggggggggggggggﬁ%ﬁ%ﬂ%ﬂ:ﬁggggﬁﬁg A ol

FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO ’
b



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL B
DIA MES : ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. 02/2018
AMATITAN, JALISCO. ge/ =
FCONTHIBUYENTE DIST. INT. DEMED.Y EQUIPO MED SA.DE CV
IST. INT. DEMED.Y EQUIPO MED SA.DE CV
RAZON SOCIAL Pigt g LR T
PTODE RNIATTITOY
DOMICILIO
FARMACHA
GIRO N.L.l. 01232018
Qg8 TIPO: REERENDO HORARIOQ: 8:00 A 16:00
CUENTA No. )
( or SO CEPTO: OLAVE, [ SHARORTE |
IMPRESION DEPLACA
£ 100.00
RIEENAA PAGQO ANUAL POR GIRO $
\PLACA DE IDENTIFICACION $188.00 )
" SUB-TOTAL $ $0.00
[o o 3
RECARGOS $0.00
SELLO
. HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS "
LIC. RAUL CAL;DERON ZEPEDA $188.00
,7—_ — N A TOTAL §
i o ol TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HAC!E/{ A MUNICIPAL L
HA!‘*!* NDA ‘."_‘ ‘_e-;,,":‘.'!'?-\.-.-‘ (]
1, ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN R
BSERVA
1. ESTALICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LOQUE AL'?EHSAfIINAF?[?IEElSO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEIN{TE PARA EL ARO

SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN

EQEEEEEEBEEEEEBEEEEEE%‘%EBE%EEEEEEE

N

w

IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
ES CORRESPONDIENTES.
OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

3333333

H. AYUNTAMIENTO, CONSTITUGCIONAL

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

SE CONCEDE LICENCIA Al r D SADE GV

CONTNBUYENTE DIST. INT. DEMED.Y EQUIPO MED SA.DE CV W

RAZON SOCIAL; \\, j0SE OBRERQ 129, COLONIA: OBRERA AMATITAN MUNICIPIO DE
DOMICILIO

EARMACIA

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

1
A
B
B
o
-
g
?
Ril

DIST. INT. DEMED.Y EQUIPO MED SA.DE CV |

} A
T b
-3y

‘ L- '.r.‘)r

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

\ 4
}

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ
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26 21199

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ _RECIBO DE '-"j’"‘;‘;“ o
D A b a8, 4
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ARO
A EEMﬁ_—;)
CONTRIBUYENTE  pRrOMOCION Y MEJORAMIENTO SOCIOMORAL A. ; ‘
RAZON SOCIAL  PROMOCION Y MEJORAMIENTO SOCIOMORAL A.
DOMICILIO CARMEN ROSALES 8, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO PRIMARIA ALFREDO R. PLASCENCIA
NI 07242078
SOBITERE 216 TIPO: REIMPRESION HORARIO: ;
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5191 | $88.00
FAGU ANUAL POR GIRO $T0000
PLACA DE IDENTIFICACION & 1 )
SUB-TOTAL $ $188.00
| RECARGOS 10
SELLO o
75 HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA v
' . MULTAS »0.00
LIC. RAU\L _C‘__!:I)EYRON ZEPEDA. . 018 L 3 o ORAL. . HgEn0 -
e e LTI TOTAL CON LETRA
_~FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACJENDA MUNICIPAL J

. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
- ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONA

RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
ES CORRESPONDIENTES.
OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

(CONTRIBUYENTE  PROMOCION Y MEJORAMIENTO SOCIOMORAL A C.

Ri
ﬁﬁ - E LICENCIA AL:
:

A.
RAZON SOCIAL PROMOCION Y MEJORAMIENTO SOCIOMORAL

CARMEN ROSALES 8, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE

DOMICILIO

NCIA
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) PRIMARM ALRRELOSE Fin S

LCIC.DAVID CALDERON GONZAL

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

A IIIIIII I I T IR,
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ Reciooe 6'?15'1;5 ANUAL
3 MES 1 ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. : DIA -
AMATITAN, JALISCO \— lbg/gopadg 1
CONTRIBUYENTE = JOSE ASCENCION CASTANEDA CARRILLO 1
A A ERCa JOSE ASCENCION CASTANEDA CARRILLO : :
JUAN JOSE FLORES 12-B A M PIO DE ITAN
LORL S 12-B, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATIT
MUCTISERVICTOS Y DINERO EXPRESS
GIRO s
N 01382018
1183 TR MNUEVA HORARIO9-00-A 56
CUENTA No.
L
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
IMFRESTON DE PLAC
LICENCIA. STON DE PLACA 20718 5191 $88.00
BAGO AN JAL POR GIRO. sy
PLACA DE IDENTIFICACION ‘
R
SUB-TOTAL$ $188.00
( 0.00
RECARGOS 3
GASTOS DE COBRANZA »0.00
MULTAS 455
s TOTAL ¢ $188.00 -
TOTAL CON LETRA
e N — - .
IACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1__ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
UIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
Q’A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
" IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION. iy
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTOQ, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NQ CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

SE CONCEDE LICENCIA AL:
>

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

DOMICILIO

JUSEASTENCION CASTANEDA ILCO —
CONTRIBUYENTE ANE CARRIL

m JOSEASCENCIONTAS TAREDA CARRILLO
RAZON SOCIAL

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

MULTISERVICIOS Y DINERU EXPRESS

Fii g&;gggggggggaggagaaaaggggg:ag:a:a

\
L PRESIDENTE MUNIGIFAC 0 DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

C
- DE AMATITAN, JAL,

e e EEERS

- o
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ recio TG
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. : DIA MES ANO
AMATITAN, JALISCO. i 09/02/2018 J
LT
[CONTRIBUYENTE - ROSALBA DIAZ BCANRG |
RAZON SOCIAL ROSALBA DIAZ OCAMPO
DOMICILIO CIPRES 9, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO CENTRO NOCTURNO CON SERVICIO
- NLLO1 'zqonjn
T00 TTPOT REIMPRESTON HORARIO:
CUENTA No. ]
[ CONCEPTO: c_:!,g%ﬁ_ MTE on
TICENGLL IMPRESION DE PLACA 2018 : i 2' e 386‘93
—REFRENDG-2618 o e g
PLACA DE IDENTIFICACION
‘ SAAT4-G3 #
SUB-TOTAL $
$6:00——
(necnneos
; S0.00
GASTOS DE COBRANZA Al g
MULTAS
Sl
TOTAL $
TOTAL CON LETRA
) e i J
. : o
h’d‘\':/..,l_ W18 Sl T
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS As[LO SOLICITEN. ¥ e
lae]
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE ALIQ:HSJ\SQT::R IDEIE'I% ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEI\[‘I‘E PARA EL ANO
IENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

Ui
A LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
IENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA S5U CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESQS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
EEBEE%EEEEE’EEEEEEEE%%EE&%EEEEE@EEBEEEEEEEEE’;E% ;
H. AYUNTAMIENTO CONSTIgggIONAL —
: . DIA FBERERO [20Mio
AMATITAN, JALI 0
4 ¥ HACIENDA MUNICIPAL DE AM.ATITAN. JAL. I
SE CONCEDE LICENCIA AL: PR 20 ' }
Y ( CONTRIBUYENTE ROSALBA DIAZ OCANMPU = | 0 l 3 9
—  ROSACBA DIAZOCAMPE ~— e
RAZON SOCIAL e
DOMICILIO
CENTRO-NOCTURNG-CON-SERVICIO-DE—
W PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)
Eﬁﬁ ic LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ
Bl i 1 B - : 4
i 1 o WETN 4
R EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO . CONSTITUCIONAL

FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO DE AMATITAN + JAL. “

E‘(ggggggggagggggaagggaaggaag::::‘:aggggagaggaagaéﬁ
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H AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL | "eeeeseeein AUAL |
» 0 1
DE TAN, JAL DiA MES ARQ
HACIENDA MUNICIPAL AMATI ! i :
AMATITAN, JALISCO. L looupzmo1s 4}
[
CONTRIBUYENTE . SARAHI GUADALUPE OLIVARES VENEGAS
RA L v
OB <7 SARAH] GUADALUPE OLIVARES VENEGAS
CACZADA DEL CARMEN 127, COLONIA. MUNICIPIO DE AMATITAN
DOMICILIO :
TTENDA DE ABARRUTE CONVENTA
GlRo AlLL 4 P eV WP Ratatlat Nal
A m=aEmepEivrAvgie]
697 PO REIMPRESION—HORARIO
{cUENTA No.
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
SREREIA —HMPRESIONDE PCACA Z0T8 5.1.91 $88.00
H 1 REERENDQ 2018 4.3-4-21$1-242-00
PLACA DE IDENTIFICACION
iINE
sus-ToTaL § *1330:00
L —%000
RECARGOS
DU UY
GASTOS DE COBRANZA
_ N a—
MULTAS
y - : 3830:00 - -
‘ TOTAL $ ¥
TOTAL CON LETRA
L g o
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TER:\INAFEISICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO

A LICEMCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT
IENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA
SN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN

qleNTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE,
3

IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
ES CORRESPONDIENTES.
OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

E{EEEEBBBE#EEEBE&EEBBEE%%BEEEBEEBBEEBBE%EBBEEEEEE

RY i H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL &g

MATITAN, JALISCO

%g A HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

EEH&DH N4 0
LB =1 =AY =L = o -ﬁ_J

@NTR%BUYENTE

IO AL BLARC G VM A S

-
orc UOVARLY VET‘C\JF‘\

RAZON SOCIAL

ALZADA-DEL CARMEN-127-COLON—MUH

DOMICILIO

FHENDA DEABARROTE CONVENTADE
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

¥

33

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO

FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

-

' TITAN, 14
P e P S e R N T Y e EEEEEER
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBO DEOUEEZC;ANUA'— )

HACIENDA MUNICIPAL bE AMATITAN, JAL. DIA
AMATITAN, JALISCO. - Oom22018 1

p
CONTRIBUYENTE  JOSE FLORES ROBLES

RAZON SOCIAL JOSE FLORES ROBLES

DOMICILIO CIPRES 14, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

GIRO CENTRO NOCTURNO CON SERVICIO

N.LIL. UT4TLUTS

RIO: 6:00 A03:00
CUENTA No. 3
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00
REFRENDO 2018 437215458506

PLACA DE IDENTIFICACION

¥
SUB-TOTAL $ $4,673.00
s $0.00- )
RECARGOS
$0.00
GASTOS DE COBRANZA
$U.UU
MULTAS
ON-ZEPEDA 73.00
o ToTtaL s $46
N
L5 { TOTAL CON LETRA
DE LA ENDI] WIISTPAL |
0 1 {7 --t:i A i1 J
TESOR- HAC! . :
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.‘ ' =
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEW\MEI‘«{TE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE,
STA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA % CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION t ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA UICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDOQ LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

X -3-3-3-3-3-3-3-3-3-3-33F-F-FJJFI-3J I I I I I I I I35
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
AMATITAN, JALISCO

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

(CONTRIBUYENTE  JOSE FLORES ROBLES

JOSE FLORES ROBLES

RAZON SOCIAL
CIPRES 14, COLONIA. AMATITAN MUNICIPTODE AMATITAN |

DOMICILIO

CENTRO NOCTURNO CON SERVICIO DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

Rl )
—

L i i § ! - by <
faat LA - -
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO . CONSTITUCIGNAL
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO : DE i

: AMAT] ;
e e EEEEEEEEEEEEEER
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ (ecso ATIT
F MES ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. _ A ]
: : AMATITAN JAHS 60— —— B9z iF—————
[conTRiIBUYENTE ~ BROWN-FORMAN TEQUILA MEXICO S DE RL DE a
BROWN-FORMAN TE
A ACEBIT ' TEQUILA MEXICO S DE RL DE
EX-HACIENDA & \N JOSE DEL F :
DOMICILIO REFUGIO S/N, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE
EXPENDIO DE Y/ NOS Y LICORES
GIRO ;
‘ N.LI. 01422018
1004 o R EIMPRESTON HORARIO.
CUENTA No. :
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )
TvI SIOT J
Ty TRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00
REFRENE—2618
: 4.31.2| $2,672.80
PLACA DE IDENTIFICACION ]
r AT
RECARGOS : $0.00
SELLO ' v
HACIENDA MUNICIPA GASTOS DE COBRANZA : $0.00
T
MULTAS $0.00
LIC. RAUL CALDERON ZEPEDA - - w208 L ¥ : ‘ WA e [Tk
% Toerey TOTAL $ o5 76080
e / TOTAL CON LETRA
" .v‘FUNCIONAHIO ENCARGADO §
DE LA HACIEN MUNICIPAL J
fL A A
EN - 7
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO AFJO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
MENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
MGA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
X RESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO,

EEEEEQEEEBEEE%EEE%EEEEEEEBBBEE&EEEEEBE:E%B%E:EEJE@E%EE
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL Sk T Ao

HACIENDA MUP&M&IIM J*ALISCO 09 FEBRERO 218

SE CONCDE LICENCIA AL: 0 1 4 2
fcommuygm-g BROWN-FORMAN TEQUILA MEXICO S DE RLDE C V.

RAZON SOCIAL BROWN-FORMAN TEQUILA MEXICO S DE RL DE

pomiciLio EX-HACIENDA SAN JOSE DEL REFUGIO S/N, COLONIA: AMATITAN

PARA EXPLOTAR EI.(I;OS) SIGUIENTES GIRO(S) EXPENDIO DE VINOS Y LICORES

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

et )
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

A gggggggggggggggggg;g:gggggg:ggg:a

I I I DI AI I D
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL (_RECIBO DE;TZC; ANUAL 1
: i MES ANO
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA
AMATITAN, JALISCO. L 0p/02/2018 __ﬁ
EONTRIBUYENTE BROWN-FORMAN TEQUILA MEXICO, S. DE R.L.DE =
‘ RAZON SOCIAL  BROWN-FORMAN TEQUILA MEXICO, S. DE R.L. DE
DOMICILIO EX-HACIENDA SAN JOSE DEL REFUGIO SIN, COLONIA: AMATITAN MUNICIPIO DE
EXPENDIO DE VINOS Y LICORES y
s/ ML 04432048 —
28 HFUWRESTONW J
CUENTA No. :

R N DE PLACA 2018
sl E,_.S_l.?n Pl 4712 |82 672 80
REFRENDO 2070

PLACA DE IDENTIFICACION
i — $Z.760.80
SUB-TOTAL $
g
RECARGOS
[(JaWalal
Yoo oo
GASTOS DE COBRANZA
$n falnl
MULTAS
RG ZEPEDA _ T2 76080
- 3 TOTAL $
TOTAL CON LETRA
L Ty
QFER“\ HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSEH‘VAR-SY‘E& ARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ARO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMEN:I'E PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2 LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUELA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DiAsS
ENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3 RESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
5IN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION £S CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

EEE%EEEZEEEEEEEBBEB%EEEEBEEEEEE&BEEBEEEEEBE%%E

oo H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL B gﬁ
AMATITAN, JALISCO o

_reMEERO 01ANO

‘:1{ HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.
SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE ~ BROWN-FORMAN TEQUILA MEXICO, S.DERL DECV. 3 L

BROWN-FORMAN TEQUILA MEXICO, S, DERL.DE

RAZON SOCIAL ol
fo) EX-HAClENDA SAN JOSE DEL REFUGIU S/N, COLONA—AMATH N

DOMICILI

‘ EXPENDIO DE VINOS Y LICORES
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

L Hic-DAVID GAhBERONGQNZNLEZ

b iia

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ Feciobe Licewcia anuar )

0144

HACIENDA MUNICIPAL bE AMATITAN, JAL. DIA

ANO

: \LICEN CENCIS)
AMATHANJALSCO———— 810220 ——————

CONTRIBUYENTE ' GoaciELA REYNOSO FLORES

RAZON SOCIAL GRACIELA REYNOSO FLORES

DOMICILIO HIDALGO 61, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

GIRO VENTA DE CERVEZA ACOMPARNADA

N.LI. 01442018

CUENTA No. 79 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 8:00A 22:00 J
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE )

LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 : 5191 $88.00

REFRENDO 2018 - 3372 [3T57200

%CA DE IDENTIFICACION

SUB-TOTAL $ $1,600.00

r : m
RECARGOS $0.00
GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
? TOTAL $ $160000 """~
TOTAL CON LETRA
o 1 J J
— o . e N = | 2 |
HACIENDA WMUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASILO SOLICITEN.
OBSERVACIONES _
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, PORLO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.

._ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT
IENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
RESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA-
ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION

IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,

ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO,
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

4

DIA MES

ANO

~

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, j .

N o AMATITAN, JALISCO 1§ FEBRERO 2018

$-3-3333
"

SE CONCEDE LICENCIA AL:
p

pomiciLio  HIDALGO 61, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) VENTA DE CERVEZA ACOMPANADA DE

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

bl
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CONTRIBUYENTE ~ GRACIELA REYNOSO FLORES i L 0144
RAZON SOCIAL GRACIELA REYNOSO FLORES

PR e v S CONSTITUCIONAL
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO CONSTITUC ;
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO DE AMATITAN, JAL.

G O - 0=
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ "eceo e
MES ANO
HAGIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA
AMATITAN, JALISCO, H6/02/2048——— ———
CONTRIBUYENTE  MA. GUADALUPE ARRONIZ ONTIVEROS
A.
it SOLIAL MA. GUADALUPE ARRONIZ ONTIVEROS
AURELIO LOPEZ 18, NIA. CENTR TITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
O aa COLO ENTRO AMA ICIPIO
EXPENDIO DE BEBIDAS
G!Ho Al i L DA A4 0
N UIRJZU 0
i RO REHMMPRESION—HORARIO—08:00/422:00
CUENTA No. : 4
A
CONCEPTO: CLAVE IMPORTE |
TIVCETTY IMPRESTON DE PLACA 2078 5191 $88.00
REFRENDO 2018 4-3-1+2- 18251200
[PLACA DE IDENTIFICACION 3
SUB-TOTAL § $2.600.00
(=25 0.00 )
RECARGOS 3
SELLO T0.00
HACIENDA MUNICIPAL GASTOS DE COBRANZA
MULTAS PR
LIC. RAUL CALDERON ZEPEDA $2.600.00
Tl e ToTAL §320500
P il / TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
L DE LA HACIENDA MUNICIPAL
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDQ ESTAS ASI LO SOLICITEN. - s
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
IENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
2’ LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
IENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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AURELIOTOPEZ 18, COLONAT CENTRO ANATI TANMURICIPIODE
DOMICILIO

‘ EXPENDIO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) o

7 R

>

o S
bl g 3
Jei gRnc it

s -

EL Pl_arjs%%ENﬂ:/ MUNICIPAL O DELEGADO
FAGULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL - ——

sl A %

& AMATITAN, JALISCO = 115] FEé‘REE‘Rcr 4.:18‘"0

'ﬁi‘\,! HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. '

rSE CONCEDE LICENCIA AL: O 1 5

CONTRIBUYENTE MA. GUADALUPE ARRONIZ ONTIVEROS W ik: d .
WA GUADALUPE ARRUNIZ ONTIVERUS \ ST

RAZON SOCIAL

%




- 245145

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL et 6‘;‘;‘1"“‘: ANUAL |
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA MES ANO
AMATITAN, .JALISCO Lr-%ﬂm——-*—’
CONTRIBUYENTE = ALEJANDRO FLORES CORDERO W
HAZON SOCIAL ALEJANDRO FLORES CORDERO
LT R HERRERA Y CAIRO 56, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
TIENDA DE ABARROTE
GIRO
N UTA6Z2UTY
240 PO REMPRESION —HORARIOT 800 A 2200
CUENTA No. )
( CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5191 $88.00
REFRENDO-201R 437121 $T1,2342.00
PLACA DE IDENTIFICACION é )
SUB-TOTAL $ $1.330.00 -
- N\
RECARGOS $0.00
GASTOS DE COBRANZA $0.00
- MULTAS $0.00
% \,1.;?
LDERON ZEPEDA , . el -
T o ol ! TOoTAL $ $1.330:00
T 4 MR AT TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO-ENCARGADO
DE LA-HACIENDA MUNICIPAL 3
;'i'"'-iu'ts';u..‘.’ #Y -
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANOQ, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDOQ ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL.
AMATITAN, JALISCO

s|-',._ e HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.
SE CONCEDE LICENCIA AL:

CONTRIBUYENTE ALEJANDRO FLORES CORDERO

ALEJANDRO FLORES CORDERO
RAZON SOCIAL

HERRERA Y CAIRU 56, COLONTAT CENTRU AMATITAN MUNICIPTO DE
DOMICILIO

TIENDA DE ABARROTE
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

L

- Bl

1

HE-DAVID-CALDERON GONZALEZ

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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L POTAOD

H. AYUﬁTAMIENTO CONSTITUCIONAL [ RECIBO DE O“EEZ‘:? ANUAL |
: s fio
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA ME A
L X . FLATAW M : 4)
AMATITAN, JALISEO: refozrzu o 3
CONTRIBUYENTE g ANCA ESTELA RUELAS MARISCAL
RAZON SOCIAL BLANCA ESTELA RUELAS MARISCAL
DOMICILIO PARADOR TURISTICO LOCAL 1 S/N, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE
GIRO ARTESANIAS VENTA Y PRODUCION ;
_N.L.I. 01472018
LCUENTA No. 673 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 8:00 a 8:00
[ CONCEPTO: CLAVE IMPORTE___ )
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5.1.9.1 $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION
SUB-TOTAL $ $188.00
- 3 3
RECARGOS $0.00
GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
TOTAL'S - ‘518800
TOTAL CON LETRA
L . iy
MALICRL ‘ :
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN, -
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARNO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENI'IE PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, 50 PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES,
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO,

L.

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

E%EE%E%‘EEEEEBEQEEEBEEEB%%BEIE:E‘%E#EEBEBEBEEEEEEEEE@EEE

(" DIA MES ANO )

nacienoa munde A TRATAN A ALISCO

19 FEBRERO' 4018

CONTRIBUYENTE

BLANCA ESTELA RUELAS MARISCAL k

RAZON SOCIAL BLANCA ESTELA RUELAS MARISCAL g

DOMICILIO  pARADOR TURISTICO LOCAL 1 S/N, COLONIA: CENTRO AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S)

L

ARTESANIAS VENTA Y PRODUCION

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FAGULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

Y N AN N N A




H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL | Reciope (ﬁfzcg Ny
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA WS ARO
AMATITAN, JALISCO %——#—1
pa. ;
CONTRIBUYENTE = FUSION AGROINDUSTRIAL S.A. DE C.V.
RAZONSOCIAL  FUSION AGROINDUSTRIAL S.A. DE C.V.
LSRR CARRETERA A GUADALAJARA TEQUILA 40,3, COLONIA; AMATITAN MUNICIPIO DE y
- :
son ENTA Y ELABORAGION DE TEQUILA , ;
= N.LI 1864U106
165 TIPOT REIMPRESION  HORARIOT 500 A ZUTU :
[cusum No. / |
Ex CONCEPTO: 3 . CLAVE .| ___IMPORTE __ |
RAERETA IMPRESION DE PLACA 2018 pZ ‘ 5.19.1 $88.00 |
o e . "
REFRENDO2618 7 4.3 T.2%[132, 10400
4 o
| P
1'/
PLACA DE IDENTIFICACION ' - : ]
vl sSUB-TOTAL §132,192.00
| RECARGOS ‘ : ‘e 30.00 |
SELLO : 50,00
HACIENDA MUNICIPAL : | GASTOS DE COBRANZA | : :
g 'MULTAS : $0.00
LIC. RAUL CALDERON ZEPEDA : - I Y 5
T i o e : - TOoTAL §!32192.00
et TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
L by 4 2 51
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES éUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1_ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARNO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
|ENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
JGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION. .
LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A 5U TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL - ; e TR
AMATITAN, JALISCO ! FEHRERY., 40

HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

CONTRIBUYENTE  FUSION AGROINDUSTRIAL S.A. DE C.V.

FUSION AGROINDUSTRIAL S.A. DE C.V.

RAZON SOCIAL
CARRETERA A GUADALAJARA TEQUILA 40.3, COLONIA: AMATITAN

DOMICILIO

TEQUILA
PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) VENTA Y ELABORACION DE TEQU

)
L | J - s
LIC.DAVID CACDERON GONZALEZ
L PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO CONSTITUC IBR
; : " FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO DE AMa ON’- A
AL R N X 2 20l ol o o o  k a o e B O B e B e e
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL - [_mecio “6'352"5‘ ANUAL |
i 2% ~ HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. ! EoA MEs ANO
AMATITAN, JALISCO.—————18/020201————
CONTRIBUYENTE  FUSION AGROINDUSTRIAL
RAZON SOCIAL FUSION AGROINDUSTRIAL
DOMICILIO AURELIO LOPEZ 142, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO CONSTRUCCION DE MAQUINARIA
N.L.I. 01492018
CUENTA No. 1117 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 9:00 A 7:00 4
L 7
& CONCEPTO: CLAVE IMPORTE |
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 51.9.1 $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO . $100.00
‘puCA DE IDENTIFICACION
L0 SUB-TOTAL$ 51388.00
RECARGOS $0.00°
GASTOS DE COBRANZA : $0.00
MULTAS $0.00
TOTAL $ $188.00
TOTAL CON LETRA
l' \
L.

| = ; HACIENDA MUNICIPA;
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE ' PRESENTARSEA 'ASAUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN. ;
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO
SIGUIENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE. "
2. ESTA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
SIGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
drALTEMRSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
A LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS, L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

N B e e o B B e e e o B e e o o o o B B o B e e B B o o B e o B B R B B B B )
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL s S

nacienoa munidbMA TITAN,.JALISCO : 19  FEBRERO 2018

0149

SE CONCEDE LICENCIA AL:
CONTRIBUYENTE  FUSION AGROINDUSTRIAL ) L
RAZON SOCIAL FUSION AGROINDUSTRIAL

DOMICILIO  AURELIO LOPEZ 142, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNfCIF‘IO‘DE

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) CONSTRUCCION DE MAQUINARIA

]
|
-
|
|
]
1
!

i i
\ 4

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

EL PF‘ESIDENTE MUNICIPAL RQ_DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO
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HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL.

CONTRIBUYENTE  {,5,0N AGROINDUSTRIAL S.A. DE C.V.

H. AYUNTAMIENTO CDNSTITUCIOﬁAL

(T RECIBO DE LICENCIA ANUAL |

0150

DIA

ANO

iieeug

AMATTANJAHSCO——

o

RAZON SOCIAL FUSION AGROINDUSTRIAL S.A. DEC.V.

DOMICILIO CARRETERA A GUADALAJARA TEQUILA 40.3, COLONIA:  AMATITAN MUN

ICIPIO DE

GIRO VENTA Y ELABORACION DE TEQUILA

N.L.1. 01502018

LCUENTA No. 1165 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 6:00 A 20:00 %
Fouc CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5191 | $88.00
REFRENDO 2018 3312 $13,10400
o
LPu\c.». DE IDENTIFICACION L
SUB-TOTAL $513,192.00
(RECARGOS $0.00
GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00

‘TOTAL $513,19200

/ s

1
DELA

A

DA MUNICIPAL

4

TOTAL CON LETRA

Eg%&;’ENCARGADO

HACIENDA WUNICIFAL

1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ANO, DEBERA SOLICITA
ENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT
JENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN

S

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

RSE NUEVAMENTE PARA EL ARO

VIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS

CONSERVARSE EN BUEN ESTADO;
ES CORRESPONDIENTES.

OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,

VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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DOMICILIO CARRETERA A GUADALAJARA TEQUILA 40.3, COLONIA: AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) VENTA Y ELABORACION DE TEQUILA

L

EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DEL

(33333 333333-333333

[G.DAVID CALDERON GONZALEZ 2 :

EGADO

FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

R N N R Y 2 2 2 e

(DA MES ANO
HACIENDA MW&M&HAWJAJ ALISCO 1c PERRER
SE CONCEDE LICENCIA AL: :
EONTH!BUYENTE FUSION AGROINDUSTRIAL S.A. DE C.V. § )
RAZON SOCIAL FUSION AGROINDUSTRIAL S.A. DE C.V.

COM T«

A 2




H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL (" RECIBO DE LICENCIA ANUAL |

0151
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. 1 DIA MES

 AMATITAN, JALISCO.  \——dgiggpons L

ARNO

phe
CONTRIBUYENTE MATILDE MELENDREZ CASTILLO

RAZON SOCIAL MATILDE MELENDREZ CASTILLO

DOMICILIO HIDALGO 2-A, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

GIRO ZAPATERIA Y ARTICULOS DE BEBE _

NLI. OT9TZUTE
¥ - 8:00 A22:00

| CUENTA No. 305 TIPO: REIMPRESION HORARIO 4
f CONCEPTO: CLAVE IMPORTE

LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 5191 $88.00

PAGO ANUAL POR GIRO $TOU.00

PLACA DE IDENTIFICACION

SUB-TOTAL $ $188.00
RECARGOS $0.00 ° ]
GASTOS DE COBRANZA o $0.00
MULTAS ] $0.00
TOTAL $ $188.00
TOTAL CON LETRA
FUNCIONARIO DO
DE LA HACIERDA-MUNIC|PAL L

HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS ASI LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES

1. ESTA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANO
NTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 DIAS
JENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4. ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.

HACIENDA uuuAM&MuéAusco 19 FEBRERO 2018

SE CONCEDE LICENCIA AL: 0 1 5 1
CONTRIBUYENTE = \IATILDE MELENDREZ CASTILLO

RAZON SOCIAL MATILDE MELENDREZ CASTILLO

DOMICILIO  HIDALGO 2-A, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) ZAPATERIA Y ARTICULOS DE BEBE

L1C.DAVID CALDERON GONZALEZ

el et CONSTITUCIONAL -
EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO g AL
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO 'DE AMATITAN. JAL. .
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL o 0'-';‘%"5 AaUA
S
HACIENDA MUNICIPAL DE AMATITAN, JAL. DIA ME ANO .
s T,
Ol AMATITFANJALISCO = .
CONTRIBUYENTE o REFUGIO REAL RIVERA
RAZON SOCIAL A REFUGIO REAL RIVERA
DOMICILIO HIDALGO 22, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN
GIRO ROPA Y CALZADO .
N.LI. 01522018
CUENTANG: 722 TIPO: REIMPRESION HORARIO: 8:00 A 20:00
Fau CONCEPTO: CLAVE IMPORTE
LICENCIA. IMPRESION DE PLACA 2018 51.9.1 |  $88.00
PAGO ANUAL POR GIRO $100.00
PLACA DE IDENTIFICACION
\_ o
ey SUB-TOTALS$ $188.00
T R0s . :
& R RECARGOS $0.00
SIENDA GASTOS DE COBRANZA $0.00
MULTAS $0.00
"*-d:..:ﬁb RON ZEPEDA - RN ; ‘TOTAL $ $18800
L Ao TOTAL CON LETRA
FUNGIGARIG ENCARGADO
DE LA HACIENDA MUNICIPAL
5 .
\ J
HACIENDA MUNICIPAL
1. ESTE RECIBO DEBERA CONSERVARSE Y PRESENTARSE A LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES CUANDO ESTAS AS LO SOLICITEN.
OBSERVACIONES
1 TA LICENCIA ES VALIDA UNICAMENTE DURANTE EL ANO NATURAL QUE SE INDICA, POR LO QUE AL TERMINAR DICHO ARO, DEBERA SOLICITA RSE NUEVAMENTE PARA EL ANQ
|ENTE, DEVOLVIENDO ESTA A LA OFICINA CORRESPONDIENTE.
‘JA LICENCIA ES INTRANSFERIBLE, DEBIENDO SER DEVUELTA A LA OFICINA QUE LA EXPIDIO EN CASO DE CLAUSURA O SUSPENSION DE ACT IVIDADES, DENTRO DE LOS 10 Dlas
IGUIENTES A LA FECHA EN QUE ESTA OCURRA PARA SU CANCELACION, SO PENA DE INCURRIR EN INFRACCION.
3. LA PRESENTE DEBERA COLOCARSE EN UN LUGAR VISIBLE DEL ESTABLECIMIENTO, LOCAL, PUESTO O VEHICULO AL QUE CORRESPONDA, DEBERA CONSERVARSE EN BUEN ESTADO,
SIN ALTERARSE O MALTRATARSE EN FORMA ALGUNA, EL GIRO QUE NO CUMPLA CON ESTAS DISPOSICIONES SE HARA ACREEDOR A LAS SANCION ES CORRESPONDIENTES.
4, ESTA LICENCIA NO CONCEDE A SU TITULAR LOS DERECHOS PERMANENTES O DEFINITIVOS. L A AUTORIDAD MUNICIPAL PODRA EN CUALQUIER M OMENTO REVOCARLA O CANCELARLA,
CUANDO LAS CLAUSULAS JUSTIFIQUEN SIN DERECHO A DEVOLUCION DE CANTIDAD ALGUNA, TAL COMO LO ESTABLECE LA LEY DE INGRESOS EN VIGOR PARA ESTE MUNICIPIO.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

~

DIA MES ANO

HACIENDA MUNM&MNJAE!ALISCO

9 FEBRERO 2018

(CONTH'BUYENTE MA REFUGIO REAL RIVERA ]
RAZONSOCIAL  MA REFUGIO REAL RIVERA

DOMICILIO  HIDALGO 22, COLONIA: CENTRO AMATITAN MUNICIPIO DE AMATITAN

l

PARA EXPLOTAR EL (LOS) SIGUIENTES GIRO(S) ROPA Y CALZADO

333-3333-3-33333-3

.. EL PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO
FACULTADO CONFORME A SU REGLAMENTO

0152

LIC.DAVID CALDERON GONZALEZ

CONSTITUGIGNAL
DE AMATITAN, JAL.
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